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Los 2093 - Exklusives und wunderschönes goldenes Münzarmband
ausgestattet mit x Schweiz - 20 Francs 1913, Vreneli, vz-, 5,8g GOLD fein. 1 x Italien - 20 Lire 1882/R, Umberto I., ss+., 5,8g 
GOLD fein, 1 x USA - 5 Dollars 1909, Indian Head, ss., Kratzer, 7,52g GOLD fein. 1 x Frankreich - 20 Francs 1896/A, Stehender 
Engel, ss., 5,8g GOLD fein. 1 x Frankreich - 20 Francs 1869, Napoleon III., ss., 5,8g GOLD fein. 1 x Russland - 5 Rubel 1888/r, 

Alexander III., ss-, berieben, 5,8g GOLD fein. 1 x Frankreich - 20 Francs 1913, Gallischer Hahn

Startpreis inkl. Aufgeld: 2.460 €



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Lot / Artikelnummer: 1007 / 974390 

Österreich 1863 – Freimarkenausgabe Mi.Nr. 27a
10 Kreuzer, blau, eng gezähnt. Ungebrauchtes Original, vollzähnig und 
übliche Zentrierung. Ungebraucht mit Restgummi. Kurzbefund Goller 
20.8.18.

Startpreis (inkl. Aufgeld): 120 Euro

Lot / Artikelnummer: 2032 / 969207

Kleines GOLDset Australien und GB im 19.Jh. 
1 x Australien - 1 Sovereign 1885/M, Victoria Young Head, ss., Kratzer, 
berieben, 7,32g GOLD fein. 1 x Australien - 1 Sovereign 1889/S, Victo-
ria mit Krone, ss., Patina, Kratzer, 7,32g Gold fein. 1 x GB - 1 Sovereign 
1894, Victoria Old Head, ss, Kratzer, Randkerben, 7,32g Gold fein. Insg. 
21,96g Gold fein. Mit Zertifikat im zugehörigen Etui.

Startpreis (inkl. Aufgeld): 750 Euro

Lot / Artikelnummer: 2111 / 975300 

Quadratischer Goldbarren von Rothschild 
gegossener 50g GOLDbarren der Firma Rothschild & Sons mit Rund-
stempel, historischer Umlaufbarren mit einigen Kratzern und Kerben.

Startpreis (inkl. Aufgeld): 1.750 Euro

Lot / Artikelnummer: 28 / 972124

FAKSIMILE „Das Fest-Epistolar Friedrichs des Weisen“
Prisma Verlag, Leipzig 1983, Nr. 438 von 800 mit einer aufwendig ver-
zierten Perikopenhandschrift von 1507 im üppigen Prachteinband mit 
Miniatur hinter Glas, Eckbeschlägen und Buchschließen. Das Original 
von befindet sich in der Universitätsbibliothek Jena. Mit Kommentar-
band. Alters-und Gebrauchsspuren.

Startpreis (inkl. Aufgeld): 480 Euro 



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis
1 968924 Konvolut deutscher militärischer Schriften des 19.Jh. - dabei

1 x "Verzeichniß der Senioren, Ritter und Inhaber des Eisernen
Kreuzes, welche im März 1863 als noch lebend angemeldet waren",
Berlin 1863. Dazu Weiteres. Stets mit deutlichen Alters- und
Gebrauchsspuren, dabei Risse, Knicke, Verfärbungen, Flecke.

ohne Limit

2 968956 2 Auszeichnungen, Deutschland 1933-1945 - 1 x Deutsches
Reichssportabzeichen DRL in Bronze mit zugehörigem Aufnäher
sowie 1 x Kriegsverdienstkreuz 2. Klasse mit Schwertern in
Originalverpackung. Stets Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

3 902608 Wappenbuch der Preußischen Monarchie,
19. Band, Nürnberg 1859. Einband beschädigt, teils stockig, Alters-
u. Gebrauchsspuren, beschädigt

ohne Limit

4 910221 Prachtvoll gestaltete Sammlung hist. Städteansichten des 16.Jhs,
FAKSIMILE -
Georg Braun (Hrsg.) - Beschreibung und Contrafactur der
vornehmster Stät der Welt 1574, mit Kupferstichen von Franz
Hogenberg, Faksimile des Coron Verlages 1999. Auswahlband mit
den schönsten Topographien des eigentlich 6-bändigen Werkes als
Verzeichnis der ganzen im 16. Jh. bekannten Welt mit dem Titel
Civitates Orbis Terrarum. Großformatiges Faksimile im rot-goldenen
Ledereinband mit Goldschnitt, einst für Philipp Eduard Graf Fugger
gestaltet, die Fuggerinitalien befinden sich vorne auf dem Einband.
56 ausgewählte Städte werden ausführlich vorgestellt. Alters- und
Gebrauchsspuren.

ohne Limit

5 969132 Öllampe und kleines Gefäß aus Ton, Altertum -
1 x tönerne Öllampe mit altem Fundbelag aus hellenistischer Zeit
(Ende 4.-1.Jh.v.Chr.), Lampenkörper auf der Oberseite verziert mit
Riffelungen. Maße 10cm x 6cm. Öllampen werden zur Zeit der
Römer zur erschwinglichen Massenware. 1 x kleines Henkelgefäß
aus hellem Ton aus der Eisenzeit, wahrscheinlich aus dem
Levanteraum (9.-8.Jh. v.Chr.), Maße ca 11cm x 7 cm, gereinigt, leicht
restauriert, mit rot bemaltem Henkel und weiteren Farbspuren. Für
beide Objekte ist ein Zertifikat, ausgestellt vom Rockfeler Museum in
Jerusalem in den 1980er Jahren, beiliegend. Natürliche Alters-und
Gebrauchsspuren.

240,00 €

6 969184 Interessantes Dokument zur Leibrente, Frankreich 18.Jh. -
"Rentes viagères à Dix pour Cent, sur une tête", Dokument über den
Bezug einer Leibrente im Frankreich des 18.Jhs., mit dem konkreten
Fall Nr. 4054 von Antoine Auguste Jean Baptiste Benoir de
Deneuflieu und seiner Gattin über den Erhalt von 5000 Livre.
Deutliche Alters-und Gebrauchspuren wie bspw. Einrisse, Knicke
oder Verfärbungen und Verschmutzungen.

240,00 €

7 969252 Preussen 1870/71 - 2-er Schnalle mit Kriegsdenkmünze
und 3 Gefechtsspangen PARIS / VILLIERS und CHAMPIGNY
(inoffiziell) sowie Zentenarmedaille zum Hundersten Geburtstag
Wilhelm I. Alters- und Gebrauchsspuren

60,00 €

8 969253 Schönes Album Ansichtenkarten, ca. 145 Stück,
darunter 4 Werbekarten Tabak- und Cigarettenfabrik YENIDZE
Dresden, 4 Willrich-Karten, einige Karten Zeppelin, WK I und
Weiteres. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen!

120,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

9 969322 Deutsches Reich 1933-1945 - Propaganda. Alter Heimkino Projektor
mit Kalle OZAPHAN Sicherheitsfilm 16 mm Monatsschau 11a/1939.
Starke Alters- und Gebrauchsspuren, beschädigt. Funktion nicht
geprüft. Bitte ansehen!

70,00 €

10 969381 WK I - Eisernes Kreuz 2. Klasse am Band,
im Ring Stempel KO, dazu Brosche "1917" aus Granatführungsring
mit Miniaturanhänger. Alters- und Gebrauchsspuren

ohne Limit

11 969441 Preussen - Pickelhaube mit Dragoneradler,
auf der Brust Reservekreuz "Mit Gott für König und Vaterland 1813".
Stark beschädigt, bitte ansehen

80,00 €

12 969446 6 Offiziersbecher in Silber meist 835/1000,
kleine Schnapsbecher, alle mit Gravur, teilweise monogrammiert:
ART.-LEHR-BTL. IDAR-OBERSTEIN 19.12.56 / ART.-LEHR-BTL.
IDAR-OBERSTEIN 19.12.57 / ART.-LEHR-BTL. IDAR-OBERSTEIN
30.9.58 / Offizierkorps III. Pz. A.R. 3 19.12.1958 / Offizierkorps Feld
Art. Btl. 111 1960 / und ein weiterer mit gekreuzten Schwertern und
Datum 19.12.1966 gravierter Becher. Gesamtraugewicht ca. 112 g.
Alters- und Gebrauchsspuren, stark angelaufen

40,00 €

13 969688 Repliken der wichtigsten Orden von GÖDE,
20 Exemplare, darunter 18 Beschreibungen. Unter anderem
Preussen Blücherstern, Hausorden von Hohenzollern, Luisen-Orden,
Pour-le-Merite, Roter Adler Orden. Württemberg Friedrichs-Orden.
Baden Orden vom Zähringer Löwen. In Holzschatulle. Fast
neuwertiger Erhalt.

ohne Limit

14 969794 Fotoalbum WK I. - kleinformatiges Album, gewidmet 1920, mit
zahlreichen Fotografien aus
der Zeit des WK I., z.B. Aufnahmen des "Füsilier-Regiments 122 im
Weltkrieg 14-18 in Serbien-Mazedonien". Dazu 1 x Albert Reich,
"Verdun. Ein Kriegsskizzenbuch", 1916. Stets überall deutliche
Alters-und Gebrauchsspuren, Objekte z.T. fleckig, berieben,
bestoßen, Einbände stellenweise stark zerstört, lose Seiten,
Klebereste, Fotografien z.T. lose, Verfärbungen. Zeitdokument!

120,00 €

15 969801 Deutsches Reich 1933-1945 - 17 Exemplare DIE KUNST IM
DEUTSCHEN REICH,
verschiedene Folgen aus den Jg. 1938/1940/1941. Darunter ein
Doppelheft Folge 8/9 1940. Zentralverlag der NSDAP, Franz Eher
Nachf., München. Erhaltungen verschieden, zum Teil stark
stockfleckig oder beschädigt.

ohne Limit

16 971514 Verschiedene Abzeichen - u.a. Alpenverein, Feuerzeug
Gebirgstruppe im Etui
(Funktion nicht geprüft), Textilaufnäher, Briefe, Postkarten,
Dokumente sowie 1 Arbeitsbuch aus Deutsches Reich 1933-1945.
Fundgrube! Bitte ansehen

ohne Limit



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis
17 971566 Preussen - Bücherkonvolut allgemein zu Wilhelm II. und zur

Armee/Uniformen, bestehend aus:
Wilhelm II. 25 Jahre Kaiser und König, von Paul Meinhold, 2.
Auflage, Berlin 1912. Kaiser Wilhelm II. Aus meinem Leben
1859-1888, Berlin 1927. Prinz und Kaiser von Friedrich Kracke,
München 1960. Kaiser Wilhelm II. Herrscher in einer Zeitenwende,
Köln 1958. Kaiser und Heer, Berlin 1929. Herzogin Viktoria Luise, Ein
Leben als Tochter des Kaisers. Göttingen 1965. Dazu: Das Alte
Heer, Berlin 1932. Die Uniformen der Preußischen Garden,
Wuppertal 1975. Die Deutsche Armee von 1914, Hanau 1978 sowie
2 Zigarettenbilderalben Uniformen. Erhaltungen verschieden, bitte
ansehen

ohne Limit

18 971657 Deutsches Reich - 7 Bände "Die Begründung des Deutschen
Reiches
durch Wilhelm I." von Heinrich v. Sybel. München und Leipzig 1890.
Alters- und Gebrauchsspuren, insgesamt ordentlicher Zustand

ohne Limit

19 971659 Konvolut historischer Bücher, darunter "Illustrierte Geschichte der
Befreiungskriege 1813-1815" von Pflugk-Harttung. "Unser Fritz -
Deutscher Kaiser und König von Preußen" von Hermann
Müller-Bohn, Berlin 1889. "Deutsche Helden aus der Zeit Kaiser
Wilhelms des Großen", von Hans Kraemer. "Deutschlands
Hochseeflotte im Weltkrieg, Persönliche Erinnerungen von Admiral
Scheer". "Gedanken und Erinnerungen von Otto Fürst von
Bismarck", Stuttgart 1919. "Der Dornenweg des letzten Zaren", Berlin
1931. "Weder Kaiser noch König", Bruno Brehm, München 1933.
Dazu "Geschichte des Welthandels", Zweite Auflage, M. G. Schmidt
sowie Faltkarte Norwegen. Bitte ansehen, Erhaltungen sehr
unterschiedlich

ohne Limit

20 971666 Deutsches Reich 1933-1945 - Konvolut 17 Telegramme
der Deutschen Reichspost 1938. Dazu seltenes kleines Leporello
zum Kgl. Hofbräuhaus München. Erhaltungen verschieden, bitte
ansehen!

ohne Limit

21 971672 Die österreichisch-ungarische Monarchie in Wort und Bild.
Wien. 6 Bände mit Oberösterreich und Salzburg / Steiermark /
Dalmatien / Das Küstenland / Ungarn Band I und Ungarn Band II.
Einbände stärker berieben und abgenutzt. Ansonsten ordentliche
Erhaltung. Zum Teil Goldschnitt. Am besten ansehen

50,00 €

22 971673 Deutsches Reich/WK I - Eisernes Kreuz 2. Klasse 1914
und Ehrenkreuz des Weltkrieges für Frontkämpfer. Mit Band.
Erhaltungen verschieden

25,00 €

23 971691 Exklusive Medaillen-Sammlung BISMARCK,
GRÜNDER DES DEUTSCHEN REICHES. Franklin Mint. Einst
ausgesprochen hoher Anschaffungswert mit limitierter Auflage. 10
Sterlingsilbermedaillen vergoldet in Proofqualität. Oxidationsflecken,
zum Teil Fingerfett. Auf Medaillentafel mit Schuber und diversen
Papieren. Ca. 185 g fein.

100,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

24 971702 Mehrteiliges Konvolut mit Bezug zur Thematik Deutsches Reich
1933-1945 mit u.a.
Koppel "Blut und Ehre" und Ledergürtel, verschiedene Ausgaben
"ENGLISH FOR ALL" aus den 1940-er Jahren, diverse weitere
Zeitschriften und Zeitungen und mehr. Erhaltungen verschieden, bitte
besichtigen

120,00 €

25 971704 Reservistenkrug Badisches Fuß Artillerie Regiment No. 14
Straßburg. Dem Reservist Bechtold. Zinndeckelmontur, Lithophanie.
Alters- und Gebrauchsspuren

180,00 €

26 971707 Medaille FÜR TREUE ARBEIT des Verbands Südwestdeutscher
Industrieller Mannheim. Im originalen Etui des Carl Poellath
Schrobenhausen. Alters- und Gebrauchsspuren, berieben. Medaille
ss, ca. 52 g

30,00 €

27 871079 Floral bemalter Andenkenkrug aus Glas, polychrom staffiert, für 1l
Bier,
Zinndeckelmontur, "Zum Andenken!". Mit Alters- u. Gebrauchsspuren

ohne Limit

28 972124 FAKSIMILE "Das Fest-Epistolar Friedrichs des Weisen" -
Faksimile des Prisma Verlags, Leipzig 1983, Nr. 438 von 800.
Faksimile einer aufwendig verzierten Perikopenhandschrift von 1507
im üppigen Prachteinband mit Miniatur hinter Glas, Eckbeschlägen
und Buchschließen. Das Original von befindet sich in der
Universitätsbibliothek Jena, einst angefertigt in der Werkstatt des
Nürnberger Malers Jakob Elsner für Kurfürst Friedrich III. von
Sachsen (1486-1525). Mit Kommentarband. Alters-und
Gebrauchsspuren.

480,00 €

29 972140 FAKSIMILE Mercator Atlas von 1595 -
Gerardus Mercator, "Atlas sive Cosmographicae meditationes de
fabrica mundi et fabricati figura", Coron Verlag Zürich.
Großformatiger Weltatlas mit zahlreichen doppelseitigen Landkarten
in Farbe. Kommentarteil am Buchende. Das Original befindet sich in
der Hofbibliothek in Donaueschingen. Leicht fleckig und berieben,
Alters-und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

30 927807 Ravensburg, Stadt - Zinnmedaille der Amtsversammlung 1834
von W. Schuchman für Verdienste um die Land- und
Gewerb-Wirtschaft. 9 Zeilen Schrift. Rs. Frau mit Füllhorn und Kranz
an einer Säule mit dem Stadtwappen, vor ihr Widder und
verschiedene Gerätschaften. 39,55 mm, 29,04 g, 3 mm dick. Nau 54,
vz

60,00 €

31 933038 Äußerst interessantes Medaillenkonvolut, bestehend aus u.a.:
Medaille Wacht am Rhein 1920, Medaille v. Zinzendorf 1922,
Medaille Sachsen Denkmal Teuerung 1923, Notgoldmark Bielefeld,
Zeppelinmedaille 1909, Wucherermedaille Alu 1923, Notgeld
Westfalen und Porzellanmedaillen. Bitte unbedingt ansehen!
Erhaltungen unterschiedlich

180,00 €

32 875915 Medaille des Börsenvereins der Deutschen Buchhändler zu Leipzig
'Für treue Mitarbeit',
Merkur bändigt den aufsteigenden Pegasus. Am blau-silbernen
Band. Mit Originaletui! Altersspuren, Etui äusserlich etwas
beschädigt

ohne Limit



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis
33 952497 Weihnachtsgedichtlein, USA 19.Jh. - Clement C. Moore, "The Night

before Christmas", Philadelphia 1883,
"The Bells Series" zugehörig, mit mehreren Illustrationen. Das
Weihnachtsgedicht wurde 1823 anonym unter dem Titel "A visit from
St. Nicholas" veröffentlicht, dann dem Orientalistikprofessor Clement
C. Moore (1779-1863) zugeschrieben. Später enstand eine bis heute
nicht entgültig geklärte Kontroverse, ob Moore tatsächlich der Autor
war und nicht etwa Henry Livingston Jr. Einband bestoßen, Flecke
und Verfärbungen, insg. folglich deutliche Alters-und
Gebrauchsspuren - dennoch bezaubernd!

ohne Limit

34 972547 Hellenistische Öllampe 3.-2.Jh.v.Chr. -
römische Öllampe, geschmückt mit einer Wolfsdarstellung und
Eichenblättern sowie Eicheln. Gereinigt und restauriert. Alters-und
Gebrauchsspuren.

180,00 €

35 972548 Kantharos aus Buccherokeramik, Etrurien 7./6.Jh.v.Chr. -
offenes Trinkgefäß mit 2 Henkeln aus schwarz glänzendem Ton. Der
vorspringende Bodenrand ist mit Kerbschnitt verziert. Gereinigt und
restauriert. Alters-und Gebrauchsspuren.

240,00 €

36 911435 Album mit Ansichtenkarten um 1900, ca. 195 Stück,
vorwiegend Bayern. Erhaltungen unterschiedlich, bitte ansehen

50,00 €

37 900121 Mittelalterliche Notenhandschrift auf Pergamentpapier,
ca. 19 x 31 cm, starke Beschädigungen. Bitte ansehen. Dazu:
Weiteres Schriftstück, wohl China 20. Jh., auf Seidenpapier. Starke
Alters- u. Gebrauchsspuren, beschädigt.

30,00 €

38 942213 Goethes Faust, Ausgabe Dt. Reich 1933-1945 - "Goethes Faust. Mit
einer Einleitung Faust und die Kunst von Max von Boehn.
Hundertjahrs Ausgabe im Askanischen Verlag C. A. Kindle, Berlin
1938" mit Widmung "Dieser Druck (...) wurde veranstaltet zu Ehren
des Schirmherrn des deutschen Schrifttums Dr. Joseph Goebbels
Reichsminister für Volksaufklärung und Propaganda." Exemplarnr.
4542. Verfärbungen, leicht fleckig, folglich mit Alters- und
Gebrauchsspuren.

ohne Limit

39 972907 Historische Filmprogramme - 1930er-70er Jahre,
ca. 150 Stück. V.a. deutscher Film u. Europa., haups.“Illustrierter
Film Kurier“ und „Progress Programm“.
Dabei „Das blaue Licht“ von Leni Riefenstahl und „Babette zieht in
den Krieg“ mit Brigitte Bardot. Alters- und Gebrauchsspuren.
Verfärbungen. Erhaltung unterschiedlich.

ohne Limit

40 972996 Unterhaltungen über den Menschen, Anfang 19.Jh. -
Gottlieb T. Wilhelm, "Unterhaltungen über den Menschen", 1. Teil,
Augsburg 1804. Behandelt werden Themen wie "Eskimos",
"Seltsame Verirrungen" oder "Sorge für Kleidung". Seiten sowie
Einband berieben u. bestoßen, z.T. fleckig, mit Verfärbungen, folglich
erkennbare Alters-und Gebrauchsspuren.

120,00 €

41 972997 Don Quijote, 3 Bände 18.Jh. -
M. de Cervantes, "Leben und Thaten des weisen Junkers Don
Quicote von Mancha", 3.,4. u. 6.Teil, Karlsruhe 1778 . Einbände u.
Seiten berieben, bestoßen, fleckig, Risse, Klebespuren,
Verfärbungen, insg. deutliche Alters-und Gebrauchsspuren.

145,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

42 973034 Goldene Papstmedaille Pius XII., 20.Jh. -
Goldmedaille 1957, Pius XII. Pontifex Maximus, vz+, 44,3g GOLD
fein, im Originaletui.

1.285,00 €

43 914205 Baden-Württemberg - Silbermedaille und Bronzemedaille in
Plakettenform zur Einweihung des Neubaus
der Staatlichen Münze in Stuttgart 1967, Stempelglanz bzw.
Stempelfrisch

30,00 €

44 937189 FAKSIMILE "Die Kupferbibel Matthäus Merians von 1630. Die fünf
Bücher Mose und das Buch Josua" -
"Biblia. Das ist: Die gantze Schrift Alten und Newen Testaments.
Verteuscht: Durch D. Martin Luther. Insonderheit aber / mit den
schönen und kunstreichen Original Kupfferstücken Matthaei Merians
gezieret. Straßburg 1630." Großformatiges Faksimilie im
schwarz-goldenen Ledereinband mit 2 metallenen Buchschließen
des Coron Verlags, Berlin 2004. Mit ziseliertem Goldschnitt und
zahlreichen farbigen Kupferstichen. Das Original befindet sich in der
Universitätsbibliothek Frankfurt am Main. Dazu ein Einführungsband.
Alters- und Gebrauchsspuren.

60,00 €

45 937382 FAKSIMILE "Beschreibung und Contrafactur der vornehmbster Stät
der Welt 1574" -
Großformatiges Faksimile des Coron Verlages Berlin 2005 im
rot-goldenen Ledereinband mit Goldschnitt. Beschreibung von 56
ausgewählten Städten der ganzen Welt mit jeweils doppelseitigen,
farbigen Stadtansichten, angefertigt von dem Kölner Theologen
Georg Braun und dem flämischen Kupferstecher Franz Hogenberg.
Das eigentlich 6-bändige Werk mit mehr als 600 Stadtansichten gibt
interessante Einblicke in Stadtstrukturen und Lebensverhältnisse vor
dem 30-jährigen Krieg. Mit Kommentar im Buch. Alters- und
Gebrauchsspuren.

60,00 €

46 937384 FAKSIMILE "Atlas sive Cosmographicae Meditationes de Fabrica
Mundi et Fabricati Figura" 1595 -
Mercator Atlas von 1595. Großformatiges, mit zahlreichen farbigen
Landkarten ausgestaltetes Faksimile im braun-goldenen
Ledereinband des Coron Verlages 1988. Mit Kommentar am
Buchende. Das Original befindet sich in der Fürstenbergischen
Hofbibliothek in Donaueschingen. Der flämische Kartograph Gerhard
Mercator führte als erster den Begriff Atlas für ein Kartenwerk ein. Mit
Alters- und Gebrauchsspuren.

60,00 €

47 973467 Historische Medaillen, mitunter Schützenmedaillen,
Schulmedaillen, u.a. Medaille v. Brandt auf die Gründung der
Schwimm Schule in Berlin. Insgesamt 14 Stück. Erhaltungen
verschiedentlich, bitte ansehen

120,00 €

48 957430 Aus dem Nachlass des Bildhauers STEPHAN WALTER (1871
Nürnberg - 1937 Berlin).
Seltener Briefbeschwerer des Künstlers 1909 (AWES Münze Berlin)
Zur Erinnerung an die 1908 durch Feuer zerstörte Garnisonkirche
Berlin. Aus dem Metall der zerstörten Kronleuchter und Marmor der
Altarstufen gefertigt. Ca. 9 x 14 cm. Abplatzungen, Marmor teils
beschädigt.

90,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis
49 973732 Deutsches Reich 1933-1945 - Medaille 600 Jahrfeier

Schützenverein Lünen 1934. Reichskanzler Adolf Hitler. Ca. 13 g, D
ca. 32 mm. Etwas verbogen und berieben, nur noch s

ohne Limit

50 973799 DDR – Weit über Hundert diverse Abzeichen, Auszeichnungen,
Medaillen -
Darunter u.a. sportliche Verdienste DTSB (vor allem Turn- und
Sportfeste), Abzeichen SED / FDJ / Turn- und Sportfeste
/Sportabzeichen (auch Textil), Deutsch-Sowjetische Freundschaft /
Medaille Republikmeister im Motorsport 1954 / NVA
Reservistenabzeichen, 3 Urkunden über die Verleihung
Erinnerungszeichen Ministerium für Staatssicherheit der DDR für 25,
30 und 35 Jahre, Faksimile Unterschrift Mielke mit passenden
Erinnerungszeichen für 30 Jahre und 35 Jahre. Medaille Spartakiade,
Porzellanmedaille FDJ Kontrollposten, Medaillen Philatelie,
Solidarität Kulturbund „Vietnam siegt“ und allg. Gedenkmedaillen.
Zum Teil Repliken. Faksimile-Urkunde. Erhaltungen verschieden.
Bitte ansehen!

360,00 €

51 973916 Konvolut von 6 Modellflugzeugen,
BRD - 1 x Revell 1980, McDonnell F-4 Phantom II, 1 x Revell 1980,
Lockheed F-104 „Starfighter“, 1 x vielleicht Herpa, Marine Tornado,
dazu zwei weitere Modelle USA und einmal unbekannt. Länge
größtes Objekt: ca. 86 cm. Erhaltung unterschiedlich. Deutliche
Alters- und Gebrauchsspuren. Partiell beschädigt und stellenweise
Teile abgebrochen. Nur an Selbstabholer! Bitte ansehen

ohne Limit

52 973917 Beeindruckendes Schiffsmodell der Serapis,
inklusive großem Schaukasten aus Glashaube und Holztisch.
Original 1779 gebaut. Zweideckschiff der britischen Royal Navy. 1781
unter französischer Flagge vor der Ile Ste. Marie gesunken. Modell
auf Rolltisch und mit geklebtem Schaukasten. Maße der Glashülle 87
x 120 x 45 cm. Gesamthöhe: 148 cm. Sehr aufwendig gearbeitet und
detailreich. Insgesamt sehr guter und gepflegter Zustand, jedoch
minimale Fehlstellen. Ohne Segeltuch. Nur an Selbstabholer / No
shipping / just self-organized transport.

480,00 €

53 973918 Detailreiches Schiffsmodell der schwedischen Galeone Vasa,
inklusive großem Schaukasten aus Glashaube und Holztisch.
Original sank auf Jungfernfahrt 1628. 1961 geborgen und heute im
Vasa-Museum in Stockholm. Modell auf Rolltisch und mit
Schaukasten. Maße des Schaukastens: 85 x 110 x 41 cm.
Gesamthöhe: 144 cm. Sehr aufwendig gearbeitet. Schöne Details.
Insgesamt sehr guter und gepflegter Zustand, jedoch minimale
Fehlstellen. Nur an Selbstabholer / no shipping / just self-organized
transport.

480,00 €
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54 973919 Sehr schönes Schiffsmodell der britischen HMS Victory,
inklusive großem Schaukasten aus Glashaube und Holztisch.
Original 1765 gebaut. Flaggschiff von Vizeadmiral Nelson in der
Schlacht von Trafalgar. Heute Museumsschiff in Portsmouth. Modell
auf Rolltisch und mit Schaukasten. Maße des Schaukastens: 84 x
120 x 40 cm. Gesamthöhe: 145 cm. Schön detailreich und aufwendig
bearbeitet. Insgesamt sehr guter und gepflegter Zustand, jedoch
minimale Fehlstellen. Nur an Selbstabholer / no shipping / just
self-organized transport.

480,00 €

55 974049 Erinnerungsbild des Marinesoldaten Weller, Dt. Kolonien in Asien
Anfang 20.Jh. -
großformatige, handgefertigte Seidenstickerei, hergestellt für den
Gefreiten Weller zur Erinnerung an seine Dienstzeit in der 1. Komp.
III. Seebataillon Tsingtau 1907-1910. Darstellung mit zwei Adlern
unter der Reichskrone, im schwarzen Reichsadler kleine Fotografie
des Gefreiten Weller, diverse internationale Kriegs- und
Handelsflaggen, 2 gestickte Schulterklappen, chinesischer Drache,
Darstellung des Schiffes "S.S. Silvia". Hinter Glas im Holzrahmen,
Maße mit Rahmen 110 x 79 cm. Mit Alters-und Gebrauchsspuren,
Foto Wellers leicht verrutscht. Zeugnis kaiserzeitlicher Kolonialpolitik!

180,00 €

56 974121 Württemberg - Kleines Lot Medaillen und Münzen mit
Medaille FÜR TÜCHTIGE LEISTUNGEN der Städt. Gewerbeschule
Esslingen v. A. Schenk. Medaille Württemb. Landesfeuerwehrtag
1885 Heilbronn sowie 3 x 3 Mark Wilhelm und Charlotte 1911 F.
Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

50,00 €

57 974190 Silbermedaille Philipp v. Hohenlohe-Langenburg,
an Henkel mit Öse. Mit angelöteter Spitze, in der Funktion wohl als
Brieföffner genutzt. Spitze in Silber. Alters- u. Gebrauchsspuren,
etwas Patina.

60,00 €

58 974197 Konvolut Medaillen - Deutsches Reich 1933-1945 Medaille v.
Hanisch
auf das Großdeutsche Reich sowie Medaille Dt. Bundesschiessen
Nürnberg 1897 v.Palmberger. Erhaltungen verschieden, bitte
ansehen!

100,00 €

59 974210 Deutsches Reich 1933-1945 - Teilnachlass SS-Sturmmann Helmut
Vogel,
bestehend aus: Panzerkampfabzeichen in Bronze inkl.
Besitzzeugnis, Eisernes Kreuz 2. Klasse 1939 inklusive
Verleihungsurkunde, rückseitig Begründung. Mit Band.
Kriegsverdienstkreuz 2. Klasse mit Schwertern inklusive
Verleihungstüte (mit Namen versehen). Schwarzes HJ
Leistungsabzeichen sowie Verwundetenabzeichen (besch.), diverse
Abzeichen und Weiteres. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

240,00 €

60 974211 Württemberg/WK I - Teilnachlass mit Militär-Verdienstorden
Ritterkreuz
an 3-er Schnalle mit EK 2. Klasse 1914 und Ehrenkreuz des
Weltkrieges für Frontkämpfer mit Schwertern. Eisernes Kreuz 1.
Klasse 1914, Abzeichen Württemb. Kriegerbund Altensteig und
Weiteres. Erhaltungen verschieden. Bitte besichtigen!

360,00 €
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61 974241 Deutsches Reich - Historisches Konvolut mit Orden und
Auszeichnungen
Württemberg/WK I sowie Deutsches Reich 1933-1945 sowie alten
Taschenuhren und Zigarettenetuis. Eine Taschenuhr mit
Einschussloch. Funktion nicht geprüft, zum Teil stark beschädigt.
Bitte besichtigen!

120,00 €

62 974248 Füllfederhalter aus China 20. Jh. mit goldfarbenen fein gearbeiteten
Hammer und Sichel-Applikationen, Feder 14K. Alters- und
Gebrauchsspuren

120,00 €

63 974260 Musikliebhaber aufgepasst! Über 200 Notenbücher
in 3 Kartons berühmter Komponisten wie Chopin, Händel, Brahms,
Debussy, Schubert, Wagner... Originalstücke für Klavier, Sonaten,
darunter auch die beliebten leinengebundenen Editionen hg. von
Hermann Zimmermann Verlag Heule München. Auch einiges zu
Melodien aus Aller Welt mit Musikern wie die Beatles, Cat Stevens,
Chris de Burgh, populäre Weihnachtslieder und Ballett. Meist in
Spielart für Klavier. Bitte besichtigen, Erhaltungen überwiegend
gepflegt mit Alters- und Gebrauchsspuren. Nur an Selbstabholer!

60,00 €

64 974261 Konvolut Memorabilia - Reservistenkrug inklusive 2 Andenkentassen
sowie Untertassen. Reservist Walla / Infanterie Rgt. Nr. 137 Hagenau
im Elsass. Lithophanie und Zinndeckelmontur. Alters- und
Gebrauchsspuren, zum Teil Farbauftrag leicht berieben, fleckig.
Tassen und Untertassen stark beschädigt, teilweise repariert, mit
Bemalung, Widmung und Namen versehen. Bitte besichtigen!

290,00 €

500 898283 4 Hohlmaße aus "Reichszinn" -
0,05 l, 0,1 l, 0,2 l und 0,5 l, R. Schwenger aus Goslar, Dt.
Kaiserreich, 1887, Ränder verbogen, patiniert. Alters- und
Gebrauchsspuren.

40,00 €

501 938205 Englische Balkenwaage der Fa. W. & T. Avery aus Birmingham,
Gestell aus Stahl, auf einem Gußfuß; an einer Seite eine
Messingschale, auf der anderen Seite eine Lastplatte aus Porzellan,
auf welcher das Firmenlogo zu sehen ist. Alterungsspuren.

25,00 €

502 897810 Konvolut mit 2 gleicharmigen Balkenwaagen -
1 Balkenwaage mit schwarzen Waagschalen an grünen Schnüren
auf einem Eisenständer mit beige lackiertem Sockel, bis 100 g, Fa.
LM (Deutschland), Lackierung am Sockel blättert ab. 1 Balkenwaage
der Firma Trey Bros. Ltd. (Zürich), aus Messing für
Amalgamabmischungen, auf Holzplatte mit drei Füßen, auf
Drahtringen liegende Waagschälchen wohl aus Horn gefertigt.
Waagschalen mit starken Altersspuren. Insgesamt mit Alters- und
Gebrauchsspuren.

50,00 €

503 930858 Antike Präzisions- /Apothekerwaage auf 3 Füßen,
Herkunft unbekannt. Mit weißem Gestell aus Gusseisen und zwei
Waagschalen aus Messing an Bügeln. Die Waage kann über die drei
Füße eingestellt werden und besitzt zusätzlich noch ein kleines Fach
für Feingewichte. Dabei ein Satz zylinderförmige Analysegewichte;
kein ursprüngliches Zubehör. Alters- und Gebrauchsspuren.

35,00 €
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504 899683 Historisches Senklot -
Messing wohl mit Bleispitze, an einem ebenfalls vermessingten Ring
mit schwarzer Schnur, Gravur "1947", Alters- und Gebrauchsspuren,
Patina.

40,00 €

505 941713 Vollständiger Endmaßkasten, mit 97 Winkelendmaßen, wohl UdSSR,
mit 97 Winkelendmaßen zum Prüfen und Kalibrieren von 10° bis 90°;
davon 14 x 15° Winkel mit Feinunterteilung in 1 bis 50 Sekunden.
Desweiteren dabei Werkzeug und Zubehör. In schönem Kasten und
gutem Zustand. Maße 50 x 32,5 x 7 cm.

100,00 €

506 925281 Zwei Tableaus bestückt mit zahlreichen Bruchgramm- und
Feingewichten,
in verschiedenen Formen und aus verschiedenen Metallen zur
besseren optischen Unterscheidung, dabei u.a. ca. 1,5 g Gold fein
(750) und ca. 1,88 g Platin fein. Desweiteren dabei Reitergewichte für
Analysewaagen. Interessante Fundgrube für Sammler und
Liebhaber.

100,00 €

507 929558 Zusammenstellung von 6 sechseckigen Eisengewichten mit Ringen,
wabenförmig, dabei 3 x 5 Kilogramm, 1 x 2 Kilogramm und 2 x 1
Kilogramm. Alters- und Gebrauchsspuren, teilweise Rost.

35,00 €

508 925277 Schönes Konvolut von 23 unterschiedlichen Gewichten,
dabei z.B. 9 Münzgewichte aus Messing mit Louis D'or, 40 Francs
oder auch Konventtaler. Desweiteren 6 Stapelgewichte mit 250 g,
125 g, 60 g und 30 g sowie 1/2 Unze und 1 Unze. Ferner 2
Messinggewichte zu 200 und 100 g und 5 Apothekergewichte mit
Eichstempeln. Alters- und Gebrauchsspuren.

45,00 €

509 937475 Konvolut von zwei wohl chinesischen Opiumwaagen und drei
Opiumgewichten,
sog. Poids d'asie; Waagbalken aus Bein, Waagschalen aus Messing
und an Schnüren. In schönen Holzetuis mit Aussparungen für
Gewichte. Jeweils Alters- und Gebrauchsspuren v.a. am Holz,
Waagschale patiniert, Flecken am Balken und auf den Waagschalen.

100,00 €

510 952435 Konvolut von 3 antiken Tafelwaagen nach Pfanzeder-Prinzip,
jeweils mit 2 großen Messingschalen. Alters- und Gebrauchsspuren.

25,00 €

511 954295 Analysenwaage der Firma Sartorius aus Göttingen,
wohl um 1930, in fünffach verglastem Holzkasten, auf schwarzer
Glasplatte mit 3 Füßen. Maße: 38 x 50 x 30 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren. Bei Versand keine Haftung für Glasschäden.
Funktion ungeprüft.

50,00 €

512 954603 Deutsche Analysenwaage aus dem Jahr 1955,
in fünffach verglastem Holzkasten, mit einer Schiebetür vorne. Alters-
und Gebrauchsspuren. Maße 51 x 37 x 28 cm. Bei Versand keine
Haftung für Glasschäden. Funktion ungeprüft.

40,00 €

513 957120 Analysewaage in 5fach verglastem Holzkasten,
auf dunkler Holzplatte. Firma August Sauter Ebingen-Württemberg.
Alters- und Gebrauchsspuren. Funktion ungeprüft. Maße 42x51x30
cm.

50,00 €
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514 913311 Konvolut von 3 unterschiedlichen Waagen aus Deutschland,
dabei eine Neigungs- bzw. Küchenwaage der Fa. Juwel, 'Deutsches
Reichspatent u. D.R.G.M.', das Gestell sowie die Waagschale sind
aus Steingut gefertigt. Desweiteren eine Feder- bzw. Küchenwaage
der Fa. Garvens Waagenfabrik Hannover Wülfel mit
Kreiszeiger-Anzeige, Skala emailliert, Gehäuse aus Gusseisen.
Außerdem eine gleicharmige Balkenwaage mit zwei runden,
emaillierten Schalen an Ketten. Alters- und Gebrauchsspuren.

45,00 €

515 927611 Antike Münzwaage vom Waagenmacher Jaques Blanc, Lyon,
wohl 18. Jahrhundert, mit zehn Gewichten in schönem originalen
Holzetui (Länge 17 cm) mit zwei Schließen. Gestell aus Messing mit
Schwanenhalsenden mit zwei Waagschälchen an filigranen Ketten.
Auf den Innendeckel befindet sich die Herstellerangabe "IACQQUES
BLANC RVETVPIN ALION" und ein Hilffstäbchen. Es fehlt ein
Gewicht. Alters- und Gebrauchsspuren.

120,00 €

700 915499 Große Mappe mit 36 historischen Wertpapieren und Aktien,
Alle Welt, dabei z.B. Österreichische Staats-Rente-Obligation
Steuerfreie 4% Österreichische Staats-Rente-Obligation über 2000
Kronen, Wien 8. März 1910, Siebente Österreichische Kriegsanleihe
Fünfeinhalbprozentiger Staatsschatzschein über 1000 Kronen, Wien
1. November 1917 sowie 25 Aktien à 200 Kronen der
Oberösterreichischen Porzellan Industrie Aktien Gesellschaft, Wien
am 4. November 1922. Ausgewählte Beispiele mit Coupons. Die
meisten anderen Aktien befinden sich in Kalenderblättern. Bitte
besichtigen.

120,00 €

701 941667 Interessante Zusammenstellung Notgeld, 1.H. 20.Jh.- dabei z.B.
3 x Stadt Kahla - Gutschein über 25/50/75 Pf, Fliegeraufnahme der
Leuchtenburg, Verfalltag 31.Sept.1921, Erhalt II-III sowie Reutergeld
mit 1 x Neustrelitz - 50 Pf, gültig bis zum 31.1.1922, Erhalt II-III. 1 x
Württembergische Landeshauptstadt Stuttgart - 50 Pf 21.4.1921,
Stuttgart Altes Schloss und Stiftskirche, gültig bis 31.3.1924, Erhalt
II-III. Dazu Weiteres! Erhalt insg. unterschiedlich. Größtenteils leider
direkt auf Pappe geklebt.

40,00 €

702 972694 DR/Weimarer Republik - Fundgrube Banknoten,
ca. 450 Stück, u.a. zwei Heftchen Kriegsgeld und vieles mehr. Oft
stark gebraucht. Erhalt verschieden.

ohne Limit

703 973020 DR/Weimarer Republik, 1914-1924 - ca. 130 Belege,
dabei u.a. Inflationsgeld wie z.B. Fünfhundert Milliarden Mark
Reichsbanknote 01.02.1924, Zweihundert Milliarden Mark
Reichsbanknote 15.10.1923, gut erhalten (II). Insg. z.T. mit starken
Gebrauchsspuren, geknickt, verfärbt, fleckig, stets einzeln mit Sticker
festgeklebt.

ohne Limit

704 902470 Größeres Konvolut hist. Wertpapiere aus den USA und Mexiko, 1.H.
20.Jh. -
dabei z.B. 1 x City of Jersey City, General Improvement Bond, 1000
Dollars, 1925, 1 x Illinois Central Rail Road Company 1923 oder 1 x
Fairchild Engine and Airplane Corporation, 100 Dollars, 1957.
Allesamt mit unterschiedlich stark ausgeprägten Alters- und
Gebrauchsspuren. Aktien in Pappmappe verwahrt. Dazu Weiteres!
Am besten besichtigen!

220,00 €
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705 973407 Konvolut Banknoten mit u.a. Notgeld,

ca. 1 Hälfte 20. Jh. In den Erhaltungen sehr verschieden. Bitte
ansehen!

ohne Limit

706 975420 Konvolut Städtenotgeld, Banknoten allgemein
Infla, zum Teil hohe Werte, Erhaltungen verschieden, bitte unbedingt
ansehen

ohne Limit

1000 969432 Österreich - 1922, "Flugpost" auf 2 Kr., nicht ausgegeben,
postfrisch, Michel Nummer III, Michelwert: 80 Euro.

ohne Limit

1001 969447 Österreich / Lombardei und Venetien - 1856, 5 Soldi rot,
ungebraucht, unten rechts repariert, Michel Nummer 9II, Michelwert:
270 Euro (nach Michel Spezial 2018).

ohne Limit

1002 971572 Schweiz - 1938, Freimarken,
grünlichgraues Papier, ungebraucht, teils nachgezähnt, Michel
Nummern 328/330v, auf originaler Loskarte der Fa. Brenner, Fürth.

ohne Limit

1003 972566 Saargebiet - ab 1931,
postfrische Ausgaben Volkshilfe, u.a. Mi.Nr. 144/50, twl.
Gummimängel, die anhängenden Leerfelder sind entlang der
Zähnungen vorgefaltet, bitte unbedingt vor Gebotsabgabe
besichtigen und Qualität selbst einschätzen.

80,00 €

1004 969399 Österreich nach 1945 - 1946, Ausgabe Renner, pstfr.,
geschnitten mit Rand, auf gelbem Japan Papier, Michel Nummern
772/73B, Michelwert: 280 Euro.

50,00 €

1005 969412 Österreich - 1947, Geburtstag von Franz Schubert, Essay,
ungezähnt, kleiner Karton, Bleistiftbeschriftung, ex Bühler Auktion.

ohne Limit

1006 969385 Österreich Kaisertum - 1908/10, Zeitungsmarken,
ungebraucht mit Falz in allen drei katalogisierten Papiervarianten
(157/160xyz), Michelwert: 140 Euro.

ohne Limit

1007 974390 Österreich 1863 – Freimarkenausgabe Mi.Nr. 27a,
10 Kreuzer, blau, eng gezähnt. Ungebrauchtes Original, vollzähnig
und übliche Zentrierung. Ungebraucht mit Restgummi. Kurzbefund
Goller 20.8.18.

120,00 €

1008 974391 Österreich 1937 – Mi.Nr. 659 u im Paar,
Freimarken für Glückwunsch-Korrespondenz. Kurzbefund Soecknick.

60,00 €

1009 974393 Österreich 1850 – Freimarkenausgabe Mi.Nr. 1xd,
1 Kreuzer Handpapier Type III, Kadmiumgelb. Kurzbefund Goller
BPP vom 20.08.2018. Gut gerandet mit großen WZ-Teil.
Ungebraucht ohne Gummi, links oben gering dünn. Gute Erhaltung.
Katalogwert ca. 650 Euro.

80,00 €

1010 974394 Österreich 1863 – Freimarkenausgabe Mi.Nr. 26 b,
5 Kreuzer Adlerausgabe BZ 14, Karminrosa. Vollzähnige farb- und
prägefrische Marke, ungebraucht mit frischem Originalgummi und
zarten Falzspruch. Ungebrauchte seltene Marke in guter Erhaltung.
Neues Attest Goller.

120,00 €

1011 974395 Österreich 1850 – Freimarkenausgabe Mi.Nr. 2x,
Originalgummi, geschmolzen. Sehr schönes Stück Attest Wallner.

60,00 €

1012 974396 Österreich 1863 - Freimarkenausgabe Mi.Nr. 25a,
ungebraucht, verstrichener Originalgummi, Sign. Wallner:
Kundenbefund Neu Goller.

90,00 €
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1013 974398 Österreich 1863 – Freimarkenausgabe Mi.Nr. 24a,
ungebraucht, Gummi verbessert. Unten Lappenriss. Sign. Wallner
Kurzbefund Neu. Arnold Goller.

100,00 €

1014 974399 Österreich 1860 – Freimarkenausgabe Mi.Nr. 21a,
Ferch Nr. 21a, 10 Kreuzer braun. Vollzähnige und frische Marke mit
schöner Kopfprägung, ungebraucht mit frischem Originalgummi.
Zarte Anhaftungen und Falz. Gute Erhaltung. Sign. Seitz. Neues
Attest Goller.

60,00 €

1015 974400 Österreich 1860 – Freimarkenausgabe Mi.Nr. 20a,
rot, echt, ungebraucht, Restgummi. Neuer Kurzbefund Goller.

60,00 €

1016 974401 Österreich 1860 - Freimarkenausgabe Mi.Nr. 19a,
3 Kreuzer, hellgelblichgrün. Ferchenbauer 19b, Vollzähnige, farb und
prägefrische Marke mit 3x zwei ausgefallenen Zähnungslöchern.
Ungebraucht mit frischem Originalgummi + zarten Falzspuren. Im
linken Rand zwei kleine helle Stellen. Kurzbefund Goller 20.8.18.
Katalogwert ca. 600 Euro.

80,00 €

1017 974402 Österreich 1860 - Freimarkenausgabe Mi.Nr. 18a,
2 Kreuzer sattgelb. Optisch sehr ansprechende Originalmarke, mit
frischem Originalgummi. Gummifreie Stellen und Falz. Im rechten
Rand mäßig abgesprungen und minimal Randkerbe. Sign. Seitz.
Kurzbefund Goller 20.8.18. Katalogwert ca. 600 Euro.

80,00 €

1018 974422 Österreich 1858 - Freimarkenausgabe Mi.Nr. 10 Ia,
2 Kreuzer Type I, gelb. Optisch sehr ansprechende Originalmarke zur
Gänze nachgummiert. Kurzbefund Goller. 20.8.18.

60,00 €

1019 974424 Österreich 1850 - Freimarkenausgabe Mi.Nr. 5xa,
9 Kreuzer Handpapier Type I, hellblau (Ferchenbauer). Gut gerandet,
frische Marke links Randdruck, zwei herstellungsbedingte große
Papiereinschlüsse. Attraktive Originalmarke jedoch gänzlich
nachgummiert. Neues Attest Goller.

80,00 €

1020 974425 Österreich 1850 - Freimarke Mi.Nr. 5xc,
Ferch Typ IIIb, Plattenfehler "u" beschädigt. Ungebraucht,
nachgummiert, kleine transparente Stelle. Kurzbefund Goller 20.8.18.

60,00 €

1021 974428 Österreich 1850 - Freimarke Mi.Nr. 4ya,
Ferch Typ III. graubraun. Ungebraucht, nachgummiert, dünne Stellen
geschürft. Sign. Richter + neues Kurzattest Goller.

40,00 €

1022 974429 Österreich 1850 - Freimarkenausgabe Mi.Nr. 3xb,
3 Kreuzer Handpapier Type IIIa, karminrot. Gut gerandete Marke,
frisch, ungebraucht mit aufgefrischtem Gummi. Sign. Wallner +
Neuer Kurzbefund Goller 20.8.18. Katalogwert über 500 Euro.

60,00 €

1023 974430 Österreich 1850 - Freimarke Mi.Nr. 2ya,
Ferch Type IIIb, Echt, ungebraucht ohne Gummi. Großflächig dünn.
Kurzbefund Goller BPP 20.8.18. Katalogwert ca. 400 Euro.

50,00 €

1024 974431 Österreich - kleines Konvolut Marken,
dabei Mi.Nr. 22 nachgummiert, 15 Kreuzer aus Ganzsachen
getrennt, Donau-Dampfschiffgesellschaft Neudrucke.

ohne Limit
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1025 975112 Österreich - Kleines Spezialitätenlos,
u.a. mit Michel Nummer 12, gestempelt, Nr. 17 gestempelt, drei
ungebrauchten, losen Andreaskreuz Marken, Michel Nummer 41
gestempelt (ohne unser Obligo für die Echtheit des Stempels). Am
besten ansehen.

40,00 €

1026 975156 Österreich Semiklassik - Tütenposten
mit diversen mittelwertigen Marken in Pergamentütchen. Kein Obligo
durch uns für die Echtheit jeder einzelnen Marke, Besichtigung aber
sicherlich lohnend!

50,00 €

1027 975196 Österreich - 1858, Zeitungsmarke zu 1.05 Kr.,
auf Streifbandstück, blau, vollrandiger Schnitt, Michel Nummer 16,
dort Bewertung einer vollständigen Schleife: 1.400 Euro.

80,00 €

1028 975272 Österreich - 1850/54, 4 Marken + Brfst.,
Michel Nummer 1 (2) und 2 (2 x + Briefstück), nicht ganz tadellose
Durchschnittserhaltungen, Michelwert mind. 500 Euro.

ohne Limit

1029 975280 Dt. R., Dt Post Osten GG - Tolle Zusammenstellung
meist postfrischer Marken, in Tütchen, dabei z.b. Mi. Nr. 1-13 in
Eckrand Viererblöcken, oft in Einheiten, teils in Stückzahlen, dazu
einige gestempelte Ausgaben.

60,00 €

1030 975449 Russland - ca. 1920/21, Bürgerkriegs- und Lokalausgaben,
Sammlungsteil auf 9 Steckseiten, sehr alter Bestand, teils nach dem
heute nur noch Spezialisten dieses Gebiets bekannten Dr. Seichter
Katalogen und Listen (1940er Jahre) bestimmt, überwiegend
ungebraucht, oft sogar postfrisch, rückseitige Altbesitzzeichen,
immenser Katalogwert im Falle von Echtheit! Leider ist das
Prüfgebiet Russland beim Bund Philatelistischer Prüfer aktuell
unbesetzt, deshalb bieten wir diesen Bestand ausdrücklich ohne
unser Obligo für die Echtheit jeder einzelnen Marke oder deren
Aufdrucke an. Bitte besichtigen Sie ausgiebig und entscheiden Sie
selbst. Wir haben noch nie einen vergleichbaren Bestand in Händen
gehalten!

120,00 €

1403 969435 Österreich - Ungebrauchte Sammlung aus 1945/69,
mit einigen Besonderheiten, ohne Renner Kleinbögen, beginnend mit
Wiener Aushilfsausgaben 1945 (gefalzt), nicht mehr zur Ausgabe
gelangten Michel Nummer Va/Vd (gefalzt, Aufdruck ohne unser
Obligo für Echtheit), Grazer Lokalausgabe, augenscheinlich teils
postfrisch (Aufdruck ohne unser Obligo) und nachfolgenden
Ausgaben. Anfänglich meist gefalzt, später überwiegend postfrisch.
Die Sammlung wurde auch durch einige Besonderheiten ergänzt.
Vordruckalbum, bitte besichtigen.

300,00 €

1404 969464 Altösterreich/Deutschösterreich - Album als
Fundgrube Papier, Sorten, Farben. Bitte besichtigen!

ohne Limit

1405 971435 Schweiz - 1958/1990, ungebrauchte,
wohl überwiegend postfrische Sammlung in zwei Vordruckalben,
dabei auch einige Zusammendrucke, mit dazu gibt es zwei weitere
Alben mit ungebrauchten Marken der DDR (Insg. 4 Alben).

180,00 €

1406 971450 BRD – Jahrbuch 2008 und 2010 komplett mit Marken,
Frankatur.

40,00 €
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1407 971452 Übersee/China – Steckbuch mit meist gestempelten Marken, dabei

auch kleiner Teil China,
dazu Spezialausgabe der Collection „The people’s Police of China”
1998.

ohne Limit

1408 971831 Schweiz - Sammlungsrest,
gestempelte Ausgaben, dabei auch ungebrauchte Blockausgabe
NABRA 1965, am besten besichtigen.

50,00 €

1409 889464 DDR - gestempelte Sammlung in 3 Vordruckalben ab 1949-1981,
Einige Lücken sind vorhanden. Bitte besichtigen.

60,00 €

1410 889459 Berlin - gestempelte Sammlung von 1948-1979 im Lindner
Vordruckalbum.
Dabei Rotaufdruck, Grünaufdruck. Block 1 gestempelt mit
Sonderstempel "Helft den Währungsgeschädigten". Stempel ohne
Obligo.

300,00 €

1411 889462 BRD - 2 Vordruckalben mit gestempelten Marken BRD,
ab 1949 bis 1973 bzw. bis 1979. Davon 1 Sammlung ab 1949
komplett, die andere Sammlung mit Lücken.

120,00 €

1412 973231 Buntes Konvolut Briefmarken,
dabei u.a. Deutschland, Hong Kong, Russland. Kleine Fundgrube.
Bitte besichtigen.

ohne Limit

1413 890688 Liechtenstein - kompletter Kleinbogen Mi.Nr. 398,
in postfrischer Erhaltung.

180,00 €

1414 927596 VR China - Sammlungsteil aus 1982/92,
postfrisch oder gestempelt, mit vielen, sehr gesuchten Ausgaben,
Katalogwert nach Michel ca. 1.730 Euro.

700,00 €

1415 929587 VR China - Konvolut Marken auf 6 Albenblättern,
postfrisch und gestempelt. Bitte besichtigen.

40,00 €

1416 933464 Berlin - gestempelte Sammlung in 2 Vordruckalben von 1948-1987,
Ohne Mi.Nr. 17,18 20 und Block 1.

120,00 €

1417 933463 BRD - gestempelte Sammlung in 3 Safe Alben,
ab 1949 bis ca. 1983. Vordrucke bis ca. 1988. Einige Lücken, aber
gute Anfangswerte vorhanden.

60,00 €

1418 882648 UNO - Sammlung in 3 Vordruckalben von ca. 1979 - 99. Postfrisch
und gestempelt.
Dabei UNO - Wien, Genf und New York.

30,00 €

1419 962320 Europa Cept - ab 1956-1976, komplette postfrische Sammlung,
mit allen Spitzen wie 1956 Luxemburg, 1960 Liechtenstein, 1972
Andorra.

90,00 €

1420 877813 UNO - Tüte mit UNO Wien, Genf und New York.
Schwerpunkt bei den Triobriefen.

ohne Limit

1421 963533 Europa - dicker KABE Drehstabbinder mit den Ländern Spanien bis
Ungarn,
Viele Anfangsausgaben. Unterschiedliche Erhaltung. Bitte
besichtigen.

60,00 €
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1422 882200 BRD - Sammlung in 5 Lindner Vordruckalben von 1949 - 1999,
einige gute Anfangsmarken gestempelt, dann oft postfrisch und
gestempelt. Bitte unbedingt besichtigen.

50,00 €

1423 916733 Jugoslawien- 1960/80er Jahre,
überwiegend ungebrauchte, postfrische Sammlung in zwei
Steckbüchern + Mappe, dazu weitere Marken verschiedener Gebiete.

30,00 €

1424 916732 Russland und Weiteres - 2 Steckbücher Schwerpunkt Russland
Marken,

30,00 €

1425 899283 BRD - 1949/71, Sammlung,
gestempelt oder postfrisch gesammelt, mit einigen Belegen
aufgelockert. Es fehlen einige geringerwertige Marken. Am Besten
besichtigen.

180,00 €

1426 974445 BRD - Komplette gestempelte Sammlung 1949-1976,
Mit guten Rundstempeln und Heuss lumogen.

180,00 €

1427 974446 BRD - Komplette postfrische Sammlung,
außer Posthorn, von 1949-1976.

240,00 €

1428 933494 DDR - gestempelte Sammlung von 1949-1986,
Vordrucke bis 1987. Einige kleine Werte fehlen, ansonsten komplett.
Auch mit den guten Marx Blöcken. Bitte besichtigen.

120,00 €

1429 933497 DDR - Sammlung ab 1949 bis 1973,
in postfrischer und gestempelter Erhaltung. Auch einige wenige
Falzwerte. Enthalten auch Marxblöcke postfrisch. Bitte besichtigen.

120,00 €

1430 933501 Berlin ETB - Die selten angebotenen alten ETB Berlin,
von Nr. 1 bis 43 komplett. Hoher Katalogwert.

60,00 €

1431 962574 Polen - Teilsammlung postfrisch und gestempelt,
in 3 Einsteckbüchern. dabei Mi.Nr. 445/47 postfrisch. Katalogwert
150 Euro. Zudem Editionsblock Jersey Queen Elisabeth.

ohne Limit

1432 974478 Spezialitätensammlung Deutschland - Tolle Sammlung,
ab Dt. Reich, mit vielen Spezialitäten, Farbnuancen, Einheiten,
Randstücken, besonderen Frankaturkombinationen, oft profund
signiert, mit Befunden, Arge Farbbestimmung, ect., ein Los für
Spezialisten. Katalogwert ca. 11.000 Euro.

1.650,00 €

1433 974504 UNO-Schweiz - Posten in 4 Alben mit Schweiz gestempelt,
Schwerpunkt Belege.

25,00 €

1434 974508 BRD, Berlin, DDR - Konvolut von 3 Alben mit meist gestempelten
Marken,
dabei 1 Album Deutsch-Deutsche Briefmarken, diese postfrisch.
Dazu 1 Holzkasten, nicht abgelöste Marken.

25,00 €

1435 974510 Französische Zone, BRD - 2 Alben mit Belegen beider Länder,
dabei gute Frankaturen von Freimarken Französicher Zone und BRD,
z.B. Posthorn, aber auch Einzel- und Mehrfachfrankatur BRD Mi.Nr.
176. Bitte besichtigen.

180,00 €

1436 974511 DR, Bund - Konvolut von 3 Alben,
dabei 2 Alben mit Belegen Deutsches Reich, 1 Album Marken DR
gestempelt und BRD.

60,00 €
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1437 974513 Australien - Konvolut von 4 Alben,
mit gestempelten und postfrischen Marken. Belege und auch
Kleinbogen. Dazu 2 Jahrbücher 1987 und 1988.

80,00 €

1438 974514 USA - Konvolut von 4 Alben mit postfrischen und gestempelten
Marken,
2 Alben Belege.

60,00 €

1439 974612 Freimarken - Frankaturgültige Nominale BRD 2001-2012,
postfrische Sammlung im Vordruckalbum.

200,00 €

1440 974857 Schwerpunkt BRD - Rest einer Einlieferung in 7 Alben,
2 Leitzordner und 1 Schachtel, dabei auch Sonderdrucke Frankreich.

120,00 €

1441 974860 BRD - Schöner Frankaturposten von ca. 320 Euro,
1 Album mit gestempelten Ecken ab 2001-2003.

210,00 €

1442 974861 Deutschland - 2 Alben mit DR,
Französische Zone, Alliierte Besetzung, postfrisch und gestempelt.

120,00 €

1443 974862 BRD - Schöner Blockposten,
postfrisch und gestempelt in 2 Alben.

90,00 €

1444 974863 Übersee - Konvolut von Marken in 3 Einsteckalben mit China,
vorwiegend gestempelt. Bitte besichtigen.

90,00 €

1445 974864 Berlin - Sammlung in 2 Einsteckalben ab 1949,
bis 1990. Postfrisch und gestempelt. Dabei großer Anteil an 4er
Blöcken postfrisch. Dabei auch kompletter 4er Blocksatz Frauen.

120,00 €

1446 974865 BRD - Posten von 8 Einsteckalben,
mit postfrischen Viererblocks ab 1959. 1 Album mit Rundstempeln ab
1991.

120,00 €

1447 974866 BRD - Konvolut von 4 Alben mit meist gestempelten Marken,
dabei auch einige gute Anfangswerte.

90,00 €

1448 974867 Europa - Konvolut von 7 Alben,
mit überwiegend gestempelten Marken von z.B. Österreich,
Frankreich und anderen Ländern.

90,00 €

1449 974955 BRD, POSTFRISCH - Jahrbücher 2001/3 +,
Slg. 2009/16 in drei Alben, dazu Album mit einigen postfrischen
Ausgaben aus 2001/3.

300,00 €

1450 908658 DDR - Komplett gestempelte Sammlung 1949-1990,
in 2 Kabe Alben. Die Marx Blöcke sind in postfrischer Erhaltung. Bitte
besichtigen.

230,00 €

1451 975205 Deutschland/Europa - Altes Schaubek Album,
mit gestempelten Marken, dabei z.B. DR, Belgien, Polen.

ohne Limit

1452 971576 BRD – Komplette postfrische Sammlung ab 1949 – ca. 1988,
weiterhin einige Blätter bis 1996. Dabei Posthorn ungeprüft, 50 Pf.
Heuss I kleiner Gummifehler. Gesehen wurde aber auch PCF 115 I
und 16 VIII.

650,00 €

1453 975304 Aserbeidjan, Armenien, Georgien u.a. - Hochspannender
uralter Sammlungsteil diverser Ausgaben, selten einmal angeboten,
sicherlich nicht alles athentisch, also besichtigen!

80,00 €
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1454 975299 Jugoslawien - aus 1918/40,
hochinteressante Zusammenstellung mit teils sehr gesuchten
Ausgaben, dabei auch Besonderheiten, wie ungezähnten anstelle
gezähnten Marken. Dazu einige Sammlerbriefe. Besichtigung absolut
lohnend!

100,00 €

1455 975297 Dt. Abstimmungsgebiete - 1920, Allenstein,
Marienwerder, hochwertige, teils postfrische, ungebrauchte und
gestempelte Sammlung. Für Spezialisten, ausdrücklich ohne unser
Obligo für die Echtheit jeder einzelnen Marke!

100,00 €

1456 975296 D nach 1945, Allierte Besetzung - Posten
der Freimarken "M" Ausgabe mit Bogenteilen und gefalteten Bögen,
aus altem, amerikanischen Bestand, enthalten sind wohl Ausgaben
aus amerikanischen und britischen Druck.

ohne Limit

1457 975382 DR, Bayern, Altdeutschland - Schönes Konvolut,
postfrische und gestempelte Marken in 3 Steckbüchern. Dabei DR
Infla, sehr viel geprüft. Gut geeignet als Vergleichsmarken.

120,00 €

1458 975387 Schweiz - Schöne gestempelte Sammlung ab ca. 1854-2000,
nicht komplett, aber viel Material in 3 Vordruckalben. Die Jahre
1993-2000 in Jahrbüchern. Dabei auch 2x der Stickereiblock und
schöner MH-Teil

120,00 €

1459 975389 Bund / Berlin - Gestempelte Sammlungen von Bund und Berlin in 5
Vordruckalben.
Bund ab 1949-ca 2007, nicht ganz komplett, Anfänge aber komplett.
Berlin ab 1948-1990, hier Anfänge nicht komplett. Bitte besichtigen.
Günstig angeboten.

120,00 €

1460 975392 Alliierte Besetzung - Freimarken: II Kontrollratsausgabe,
sehr schöner postfrischer Bogen und Teilbogenposten. Kleiner
Briefeposten. Undurchsucht nach Abarten und Besonderheiten.
Kleiner Briefeposten.

120,00 €

1461 975393 DDR, SBZ - Sehr gehaltvoller Blätterposten,
mit Anfangsausgaben DDR postfrisch und gestempelt. Weiterhin
alliierte Besetzung (Berlin/Brandenburg), Mecklenburg-Vorpommern,
Ost-Sachsen, Provinz-Sachsen, Thüringen. Auch hier postfrisch und
gestempelt. Auch einige Belege. Eine Besichtigung wäre sicher von
Vorteil.

180,00 €

1462 975394 Deutsche Besetzungsausgabe 1939-1945 Serbien,
in den Hauptnummern komplette postfrische Sammlung mit allen
Blöcken, auch mit Kleinbogen. Einige Dienstmarken. In dieser
kompletten Einheit sicher nicht oft angeboten. Katalogwert ca 2.800
Euro.

300,00 €

1800 964766 BRD/ Berlin – 5 Alben von 1948-1995,
darunter gestempelte Sammlung in 2 Vordruckalben mit einigen
guten Anfangswerten. Ab 1970-1990 komplett in bi-collect Alben.
Dazu weitgehend komplette Sammlung in 2 bi-collect Alben von
1995-1982. Marken und Blöcke postfrisch und gestempelt. Dazu 1
Album bi-collect 1973-1982.

80,00 €
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1801 957354 Sehr schöne postfrische Gemäldesammlung auf Briefmarken in 16
Alben verschiedener Länder,
dabei Türkei, Polen, Ungarn mit B-Blöcken und andere.

120,00 €

1802 974858 Briefposten - Umzugskarton mit Briefen und Karten,
meist BRD, aber auch Ausland. Dabei FDC und auch Sonderblätter.
Bitte besichtigen.

90,00 €

1803 974859 Europa CEPT - Schöne Sammlung in 10 Alben,
postfrisch, gest. und Belege. Mit KB, Blöcken, ungezähnten
Ausgaben, Sonderdrucke Monaco. Sammlung beginnt 1956, hier oft
gestempelt bis 1995. Hoher Einstandspreis.

600,00 €

2000 975300 Quadratischer Goldbarren von Rothschild - gegossener
50g GOLDbarren der Firma Rothschild & Sons mit Rundstempel,
historischer Umlaufbarren mit einigen Kratzern und Kerben.

1.750,00 €

2001 975303 Goldbarren in historischer Form - 100g GOLD fein, gegossener
Goldbarren
des Herstellers Degussa, originalverschweißt.

ohne Limit

2002 975305 50g Goldbarren - 50g GOLD fein, geprägter Goldbarren
von CM SA Suisse, eingeschweißt.

ohne Limit

2003 975306 Goldbarren - 50g GOLD fein, Goldbarren des Herstellers Degussa,
eingeschweißt.

ohne Limit

2004 954305 BRD/GOLD - 1 Mark 2001/D, ca. 12 g fein,
prägefrisch, Originalkapsel. Im Etui

ohne Limit

2005 941657 BRD/GOLD - 12g Gold fein, 1 DM 2001/F,
prägefrisch, Kapsel

ohne Limit

2006 974166 GOLDbarren - 10g GOLD fein, Goldbarren geprägt, Hersteller
Degussa,
originalverschweisst

ohne Limit

2007 974523 GOLDbarren - 10g GOLD fein, Goldbarren in hist. Form, Hersteller
Degussa,
geringe Oxidationsflecken, verschweisst

ohne Limit

2008 974167 GOLDbarren - 10g GOLD fein, GOLDbarren geprägt,
Hersteller Heraeus Edelmetalle Hanau, verschweisst

ohne Limit

2009 975311 Sachsen/GOLD - 20 Mark 1905 E,
Friedrich August v. Sachsen, ca. 7,16 g fein, ss. Dazu 1 Mark 1874 D
Silber

270,00 €

2010 975309 Schönes GOLDLOT mit etwas Beifang SILBER,
Österreich 2 x 4 Dukaten 1915 NP, 1 x 1 Dukat 1915 NP, 2 x 4 Florin
1892 NP, 2 x 10 Kronen 1912 NP, Schweiz 3 x 20 Franken Vreneli
1927 B, 1935 LB, 1949 B, Mexiko 1 x 2,5 Pesos NP, Australien 1 x
1/2 Unze Nugget 1993 (Kapsel). Ca. 77,3 g fein. Dazu weitere
Münzen, meist Silber. Bitte ansehen!

2.600,00 €

2011 968617 Römische Provinzialprägungen/ Istrien, Nicopolis - Konvolut von 9
Bronze AEs, verschiedene römische Kaiser, Caracalla, Macrinus,
Elagabal, etc., jeweils mit alter Bestimmung, Erhaltungen s bis ss.

110,00 €

2012 968618 Römische Kaiserzeit - Divus Augustus As,
Kopf mit Strahlenkrone, sitzende Livia, SC, Prägung erfolgte unter
Tiberius, 10,85 Gramm, ss, tlw. korridiert.

30,00 €
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2013 968746 Antike - Konvolut von 14 Stück,
griechisch, Italien (vorrömisch), römisch, usw, alle bestimmt, Bronze /
Kupfer, Erhaltung zwischen gering bis ss,

60,00 €

2015 968766 Münzstätte Lugdunum (Lyon) - Constantinus I AE Folli, 307/10-337 n.
Chr.,
Kaiser mit zwei Feldzeichen, PRINCIPI IVVENTVTIS 5,77 Gramm,
ss, Fundbelag, Prüfkerbe avers 15 Uhr.

40,00 €

2016 968768 Münzprägestätte London - Kaiser Crispus, 337 n. Chr., AE Nummus,
CRISPVS NOMIL C, ....P.LON (London), 2,99 Gramm, ss/vz.

ohne Limit

2017 968789 Münzeprägestätte Treverus (Trier) - Kaiser Crispus, 4 Teilfollis,
PTR und Sichel (Trier), ss

ohne Limit

2018 968842 Römische Soldatenkaiser - Helena 2 x Follis, 306/330 n. Chr.,
Securitas,
FL HELENA AVGVSTA, SECVRITAS REIPVBLICE, davon 1 x
Prägeort Trier (STR, Sichel und Punkt, Secunda Treveris), ca. 19
mm, 2,9 Gramm, ss

40,00 €

2019 968843 Secunda Treveris, Münzstätte Trier - Augusta Helena,
5 x Folli Securitas, mit alter Bestimmung, s/ss

40,00 €

2020 968844 Römische Soldatenkaiser - Helena 4 x Follis, 306/330 n. Chr.,
Securitas,
2 Prägeorte: ANT und S.MAL.B, alte Bestimmungen, s/ss

ohne Limit

2021 968846 Römische Soldatenkaiser - Galerius Maximian, 305-311 n. Chr.,
Tempel,
Folli, CONSERV-URB-SVAE, Prägeort?, ss, wohl bereits
herstellungsbedingt am Rand ausgebrochen.

ohne Limit

2022 968865 Römische Soldatenkaiser - Maxentius, 306/12 n. Chr.,
Konvolut von 5 Bronzemünzen, mit alten Bestimmungen,
Erhaltungen sehr unterschiedlich.

35,00 €

2023 968942 Antikes Griechenland - Tetradrachme 2.Jh.v.Chr., Athen,
Av: Kopf der Athena mit attischem Helm, Rv: Eule auf Amphore im
Blattkranz, ss., berieben, Tönung.

100,00 €

2024 968946 Ägypten als Teil des Röm. Reiches - Tetradrachme 2.Jh.n.Chr.,
Alexandria,
Av: Büste Hadrians mit Lorbeerkranz, Rv: Liegender Nilgott mit
Papyrusstaude, darunter Krokodil, ss-/ss, avers berieben.

40,00 €

2025 968948 Minikonvolut griechischer Antiken - dabei z.B. 1 x Korinth -
Silberstater 4.Jh.v.Chr.,
Av: Pegasos n.l. fliegend, Rv: Kopf der Athena mit korinthischem
Helm, ss.-, berieben, Kerben. Dazu mehr. Erhalt verschieden.

60,00 €

2026 969022 Österreich - Sammlung moderner Gedenkprägungen,
10 x 50 Schillinge + 22 x 100 Schillinge + 4 x 500 Schillinge (Summe
4.700 Schillinge), im beschädigten Münzkoffer.

280,00 €

2027 969025 USA - Gut 40 x 1 Cent Münzen aus 1940/74, dabei
einge Lincoln Wheats ab 1940 in guter Erhaltung dabei.

40,00 €

2028 969058 Moskau 1980 - Proof Set zu 40 Rubel,
3 x 10 + 2 x 5 Rubel.

50,00 €
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2029 969110 Partherreich - Drachme 2.Jh.n.Chr., Vologases III.,
Av: Büste des Königs, Rv: Auf Thron sitzender Herrscher, s., stark
korrodiert, Belag, im Blister.

40,00 €

2030 969112 1 x Thrakien – Tetradrachme Tliasos 2.Jh.v.Chr.,
Av: Jugendlicher Dionysos mit Stirnbinde und Weinblattkranz, Rv:
Herakles mit Keule und Löwenfell, s., deutlich berieben, Patina.

50,00 €

2032 969207 Kleines GOLDset Australien und GB im 19.Jh. - mit
1 x Australien - 1 Sovereign 1885/M, Victoria Young Head, ss.,
Kratzer, berieben, 7,32g GOLD fein. 1 x Australien - 1 Sovereign
1889/S, Victoria mit Krone, ss., Patina, Kratzer, 7,32g Gold fein. 1 x
GB - 1 Sovereign 1894, Victoria Old Head, ss, Kratzer, Randkerben,
7,32g Gold fein. Insg. 21,96g Gold fein. Mit Zertifikat im zugehörigen
Etui.

750,00 €

2034 969230 Schönes 3-teiliges Goldkonvolut Dt. Kaiserreich - bestehend aus
1 x Dt. Kaiserreich - 20 Mark 1902/A, Wilhelm II., ss., Kratzer, 7,16g
Gold fein. 1 x Dt. Kaiserreich - 20 Mark 1875/A, Wilhelm, ss., Kratzer,
7,16g Gold fein. 1 x Dt. Kaiserreich - 20 Mark 1888/A, Friedrich,
ss.,7,16g Gold fein. Insg. 21,48g Gold fein. Im Originaletui mit
Zertifikat.

750,00 €

2035 969234 Schickes kleines Kanada-Maple-Leaf- Gedenkset mit GOLD und
SILBER - bestehend aus
1 x Kanada - 5 Dollars 1989, Maple Leaf, fast prägefrisch, 1 Unze
SILBER fein. 1 x Kanada - 5 Dollars 1989, Maple Leaf, 1/10 Unze
GOLD fein, fast prägefrisch, verkapselt. 1 x Kanada - 5 Dollars 1989,
Maple Leaf, f. prägefrisch, 1/10 Unze PLATINUM, verkapselt.

200,00 €

2036 969281 Mini-GOLD-Konvolut BRD - 2 x BRD - 100 € 2003, Quedlinburg,
stgl.-spgl,
Oxidationsfleck, je 15,5g GOLD fein, 1 x im Originaletui mit Zertifikat,
insg. 1 Unze GOLD fein.

1.100,00 €

2037 969414 Byzanz - Bronze-Follis 540/541 v.Chr., Justinian, Konstantinopel,
Av: Frontale Büste des Kaisers, Helm, Panzer und Paludamentum,
DN IVSTINIANVS PP AVG. Rv: Großes M, darüber Kreuz, im
Abschnitt CON, links im Feld ANNO, ss., berieben, oberflächliche
Schrötlingsrisse, korrodiert.

40,00 €

2038 969424 Sachsen-Weimar-Eisenach - 3 Mark 1915/A, Zur Jahrhundertfeier
des Großherzogtums, ss-vz/vz., berieben avers, fleckig.

50,00 €

2039 969428 Byzanz - Bronze-Halbfollis 6.Jh.n.Chr., Iustinianus I., Konstantinopel,
Av: Büste des Kaisers Iustinianus I., Rv: Großes K, darüber Kreuz,
ss-, berieben, verschmutzt.

ohne Limit

2040 969438 BRD - 5 Deutsche Mark 1955 F Schiller,
J. 389, ss, leicht fleckig

120,00 €

2041 969439 BRD - 5 Deutsche Mark 1957 J Eichendorff,
J. 391, ss, leicht fleckig

120,00 €
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2042 969440 Kleines, aber feines Album mit Anteil Kaiserreich,
Weimarer Republik 5 Reichsmark 1930 F Zur Rheinland-Räumung,
III. Reich Münzen und Weiteres. Erhaltungen unterschiedlich, bitte
ansehen

220,00 €

2043 969584 Kleinkonvolut aus 2 Bronzen der Röm. Kaiserzeit - mit
1 x Röm. Kaiserzeit - Kleinbronze, 2.H.1.Jh.n.Chr.-1.H.2.Jh.n.Chr.,
Av: Behelmter Marskopf, Rv: Tropaion, SC, s., berieben. Dazu mehr.
Erhalt verschieden.

ohne Limit

2044 969668 Sizilien - Tetradrachme 2.H. 5.Jh.n.Chr., Syrakus,
Av: Arethusakopf umgeben von Delphinen, SYRA, Rv:
Pferdegespann, darüber Nike, s-ss, berieben, Kratzer, Patina.

130,00 €

2045 969675 Spannenes Minikonvolut Münzen des antiken Sizilien - bestehend
aus
1 x Syrakus - Bronze, 2.H.4.Jh.v.Chr., Av: Bärtiger Zeuskopf n.l., Rv:
Springendes Pferd n.l., s. korrodiert, berieben. 1 x Syrakus - Bronze
Ende 4.Jh.v.Chr., Anfang 3.Jh.v.Chr., Av: Artemiskopf n.r., Rv:
Blitzbündel, s., berieben, korrodiert.

100,00 €

2046 969679 Ptolemäisches Ägypten - Tetradrachme Ende 2.Jh.v.Chr./Anfang
1.Jh.v.Chr.,
Av: Büste des Ptolemaios X. mit Diadem, Rv: Adler auf Blitzbündel,
s-ss, berieben, korrodiert.

90,00 €

2047 969683 GOLD 20 Mark Preussen 1900 A Wilhelm II.
und NL 10 Gulden 1875 Willem. Insgesamt ca. 13,2 g fein, Erhalt ss

500,00 €

2048 969685 2-teiliges Konvolut Ptolemäisches Ägypten - bestehend aus
2 x Bronze 2.Jh.n. Chr., Av: Zeuskopf, Rv: 2 Adler mit geschlossenen
Schwingen auf Blitzbündel sitzend, s., stark berieben, korrodiert,
jeweils Vertiefung avers und revers.

ohne Limit

2049 969691 Habsburg - Ferdinand I. (1526-1564), Denar 1536,
KB Kremnitz, 0,61 g, ss

ohne Limit

2050 969809 Spätrömische Kaiserzeit - Maximinus II, Trier,
2 x Folli, GENIO.POP.ROM, stehender Genius, PTR (Trier), mit alter
Bestimmung, ss

ohne Limit

2051 969855 BRD - 5 DM 1955/G, Markgraf von Baden, ss-vz.,Patina,
Kratzer, Belag. Dazu etwas mehr. Erhalt verschieden.

90,00 €

2052 971194 Spätrömische Kaiserzeit - Constantinus I + II,
4 Follis, 3 x Const. I SOLI..., Const. II BEATA TRANQVILLITAS.....

ohne Limit

2053 971225 URBS ROMA - Konvolut von
7 Stück, darunter wohl eine zeitgemäße Imitation in / aus Silber
(Prägeort Trier), mit alten Bestimmungen.

40,00 €

2054 971231 Spätrömische Kaiserzeit - Licinius I / -pater,
Konvolut von 7 Follis, darunter selteneres Stück mit stehenden
Jupiter revers, Prägeort Siscia, mit alten Bestimmungen.

40,00 €

2055 971253 Römische Kaiserzeit - Crispus Follis, London,
Altar mit VOT, ohne "FB" und weiteres, geringer erhaltenes Stück,
mit "FB", beide Münzstätte "PLON", vz. und s.

ohne Limit

2056 971274 Römische Kaiserzeit - Constantinus II,
2 Follis VIRTVS EXERCIT und Standarte mit VOT, wohl beide Siscia,
gutes ss und s, beide leichte Korrosion.

ohne Limit
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2057 971388 Römisches Kaiserreich - Crispus, Trier,
11 Follis, Lagertor, Münzstätte Trier in verschiedenen Varianten,
PTR, STR, u.a. alte Bestimmungen.

35,00 €

2058 971394 Römisches Kaiserreich - Crispus,
9 Follis, häufiges Motiv Lagertor, verschiedene Prägestätten, Arles,
Trier, Lyon, Siscia, mit alten Bestimmungen.

ohne Limit

2059 971396 Römisches Kaiserreich - Licinius I Pater,
Konvolut von 16 Follis, teils Prägeort Trier, mit alten Bestimmungen.

50,00 €

2060 971398 Römisches Kaiserreich - Crispus, London,
4 Follis, P.LON, Globus auf Altar / VOT, mit alter Bestimmung.

ohne Limit

2061 971693 200 Jahre Reformation - Schwäbisch Hall, Abschlag vom
Doppeldukaten 1717. Brustbild Luthers mit Bibel nach rechts /
Schwimmende Arche unter Regenwolken. Ca. 4,2 g rau. An Öse,
Lötspur, ss

ohne Limit

2062 971708 Weimarer Republik - 5 Reichsmark 1928 A Eichbaum,
J. 331, ss

40,00 €

2063 972107 Russland/UdSSR - KMS à 2,06 Rubel 1981/Leningrad, stgl., z.T.
Patina,
in Originalverpackung.

60,00 €

2064 972258 Mini-GOLD-Konvolut GB - bestehend aus
1 x GB - 1 Sovereign 1966, Elizabeth II mit Schleife, vz.-, 7,32g
GOLD fein und 1 x GB - 1 Sovereign 1909 Edward VII., ss., einige
rote Flecken avers, kleine Randfehler, 7,32g GOLD fein.

470,00 €

2065 972285 BRD - 50 Pf 1950/G, Bank deutscher Länder,
ss.

90,00 €

2066 972286 BRD - 5 DM 1958/J, Silberadler,
ss., leicht verschmutzt, etwas berieben, Grünspan.

120,00 €

2067 972347 BRD - 5 DM 1955/F, 150. Todestag Friedrich von Schiller, vz.,
stellenweise kleine Verfärbung.

75,00 €

2068 972462 VR China - 5 Yuan 1983,
proof mit Kapseln, KM. 77.

50,00 €

2069 972565 Kanada/GOLD - 100 Dollar 1990,
Sammlermünze zum UNO-Jahr 1990, fast PP, 7,775 g Gold,
Zertifikat und Etui anbei.

255,00 €

2070 972586 San Marino - KMS 2002 à 3,88€,
eingeschweißt, im Originalblister.

40,00 €

2071 953411 China - Kursmünzensatz 1997,
1 Fen - 1 Yuan 1997. Hartplastikkassette in Folder

ohne Limit

2072 880461 Antike/Bronze - 1 Antoninian/Bronze, röm. Soldatenkaiser Victorinus,
3.Jh.n.Chr.,
AV: Drapierte Büste des Victorinus mit Strahlenkrone, Legende IMP
VICTORINVS P (...) AVG, RV: wohl Pax stehend n.l. mit Zweig und
Szepter, Legende wohl PAX AVG, Stern vorne rechts, ss, revers
prägeschwach.

ohne Limit
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2073 972848 Antike Bronzemünze schmückt goldenen Ring -
1 x Röm. Kaiserzeit - Bronze Mitte 3.Jh.n.Chr., Philippus II., Av:
Bekränzte Büste Philippus II., IMP PHILIPPVS AVG, Rv: Stehende
Pax mit Olivenzweig und Szepter, SC, restliche Legende unleserlich,
s. berieben, gefasst als goldener Ring, 750er Gold gepunzt, 33,2g
rau mit Münze. Ring mit Tragespuren, Kratzer, stellenweise
Verfärbungen. Nicht alltäglich!

340,00 €

2074 972855 BRD - 50 Pf 1950/G Bank deutscher Länder, ss.,
Kratzer.

72,00 €

2075 972885 BRD - 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, vz-, minimale
Randfehler.

240,00 €

2076 972886 BRD - 5 DM 1955/F, 150.Todestag Friedrich Schiller,
ss., fleckig, etwas Patina, minimale Randkerben.

90,00 €

2077 972937 Mini-Konvolut Olympia-GOLD - bestehend aus
1 x Südkorea - 25.000 Won 1987, Fächertanz, stgl-spgl aus PP,
verkapselt, 15,5g GOLD fein, im Originaletui mit Zertifikat und 1 x
Kanada - 100 Dollars 1976, Montréal 1976, vz-stgl.,7,77g GOLD fein,
im Originaletui.

770,00 €

2078 973050 Afrika in Gold - bestehend aus
1 x Südafrika - 2 Rand 1966, ss-vz, 7,32g Gold fein, im
Sammlungsblister und 1 x Republik Somalia - 20 Shillings 1965, 5.
Jahrestag der Unabhängigkeit, ss., 2,52g Gold fein, in
Originalverpackung.

320,00 €

2079 973052 GB und Australien in GOLD -
1 x Australien - 25 Dollars 1989, The Australian Nugget, vz+, 1/4
Unze GOLD fein und 1 x GB - 25 Pounds 1987, Britannia, vz-, Belag,
1/4 Unze Gold fein, beides im Sammlungsblister.

510,00 €

2081 973078 Minikonvolut Polen in GOLD -
1 x Polen - 10 Zloty 1925, Boleslaw I., ss-vz., 2,9g GOLD fein, im
Sammlungsblister und 1 x Polen - 2000 Zloty 1977, Chopin, stgl.,
7,2g Gold fein, im Sammlungsblister.

330,00 €

2082 973137 Niederlande und Frankreich in Gold -
1 x Frankreich - 20 Francs 1855/A, Napoleon III., ss., verschmutzt,
5,8g GOLD fein und 1 x Niederlande - 1 Dukat 1986, ss-vz., Patina,
3.4g Gold fein.

300,00 €

2083 973141 Goldmedaille Tirol - Doppeldukat 1642/Nachprägung von 1963,
Erzherzog Ferdinand Carl, vz, punktuelle Patina, 6,88g GOLD fein, in
original Jubiläumsverpackung.

200,00 €

2084 840936 Byzanz / Heraclius (610-641) - 1/2 Siliqua, Karthago, Büste frontal -
D N ERAC.../ Büsten von Heraclius Constatin
und Martina frontal, ca. 0,55 gr., ss. Ausbruch. S. 871.

50,00 €

2085 973658 BRD Top 5 mit 5 Deutsche Mark
1952 D Germanisches Museum, 1955 F Schiller, 1955 G Markgraf v.
Baden, 1957 J Eichendorff und 1964 J Fichte. Erhaltungen
verschieden.

620,00 €
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2086 973659 BRD - 2 x 50 Pfennig 1950 G Band Deutscher
Länder, ss

150,00 €

2087 973985 BRD - Top 5 mit 5 DM 1952 D Germanisches Museum,
1955 F Schiller, 1955 G Markgraf v. Baden, 1957 J Eichendorff und
1964 J Fichte. Erhaltungen verschieden.

500,00 €

2088 973996 China - 50 Yuan 1991 zu 5 Unzen,
3 Sprinterinnen, ex PP

100,00 €

2089 973997 Niue - 50 Dollars 1994,
World Cup 94. 5 Unzen Silber, PP

60,00 €

2090 974107 BRD/GOLD - 5 x 100 Euro 2002 Währungsunion,
alle Prägeanstalten A/D/F/G/J. Je 1/2 Unze fein, in edlem Holzetui
mit Samteinlage. Prägefrisch, kleiner Oxidationspunkt bei 2002 D.
Dazu die 5 Originaletuis

2.600,00 €

2091 974110 BRD/GOLD - 5 x 100 Euro 2003 Quedlinburg,
alle Prägeanstalten A/D/F/G/J. Je 1/2 Unze fein, mit Zertifikaten in
edler Schatulle mit Samteinlage, prägefrisch. Dazu die 5 Originaletuis

2.600,00 €

2092 974112 BRD/GOLD - 5 x 1 Deutsche Mark in Gold 2001,
alle Prägeanstalten A/D/F/G/J, je ca. 12 g fein, in Originalkapsel in
Schatulle

2.300,00 €

2093 974410 Exklusives und wunderschönes goldenes Münzarmband -
ausgestattet mit
1 x Schweiz - 20 Francs 1913, Vreneli, vz-, 5,8g GOLD fein. 1 x
Italien - 20 Lire 1882/R, Umberto I., ss+., 5,8g GOLD fein, 1 x USA -
5 Dollars 1909, Indian Head, ss., Kratzer, 7,52g GOLD fein. 1 x
Frankreich - 20 Francs 1896/A, Stehender Engel, ss., 5,8g GOLD
fein. 1 x Frankreich - 20 Francs 1869, Napoleon III., ss., 5,8g GOLD
fein. 1 x Russland - 5 Rubel 1888/r, Alexander III., ss-, berieben, 5,8g
GOLD fein. 1 x Frankreich - 20 Francs 1913, Gallischer Hahn, ss-vz.,
5,8g Gold. Armband mit Steckschließe mit 750er Goldpunze.
Gesamtgewicht des Armbandes 72,38g Gold rau.

2.460,00 €

2094 974549 USA/Gold - 10 Dollar 1903/San Fransisco, Eagle, ss., Kratzer,
leichte Tönung, 15,04g Gold fein.

480,00 €

2095 974552 Australien/Gold - 1 Sovereign 1887/S, Victoria Young Head, ss.,
Kratzer, berieben, leichter Belag, 7,32g Gold fein.

255,00 €

2096 974617 Historisches Goldkonvolut - 2 x 10 Mark,
Dt. Kaiserreich Baden 1873, Preussen 1901, 3 x 10 Kronen
Österreich/Ungarn, ca 23 Gramm fein.

780,00 €

2097 974644 GB/Gold - 1 Sovereign 1892, Victoria, ss., Kratzer, leicht
verschmutzt,
Randkerben, 7,32g Gold fein.

260,00 €

2098 974647 USA/GOLD - 5 Dollars 1913, Indian Head, ss., Kratzer,
7,52g Gold fein,

260,00 €
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2099 974650 2-teiliges Minikonvolut Preussen in Gold - bestehend aus
1 x Preussen - 20 Mark 1896/A, Wilhelm II., ss., berieben, 7,16g
Gold fein und 1 x Preussen - 20 Mark 1910/A, Wilhelm II., ss.,
berieben, 7,16g Gold fein, als Anhänger gefasst.

475,00 €

2100 974659 Belgien/Gold - 20 Francs 1875, Leopold II., ss., Randkerbe,
5,8g Gold fein.

200,00 €

2101 974759 UNO Friedensmedaille 1978 im originalen
Präsentationsblister und Etui.

25,00 €

2102 974807 Russland/GOLD - 10 Rubel 1977, Tscherwonetz, vz+.,
7,74g GOLD fein.

260,00 €

2103 974969 USA/SILBER - 1 Dollar 1921, Liberty Head, ss., Kratzer avers,
etwas Patina, verkapselt, 24g Ag fein. Dazu noch 1 x USA - 1/2
Dollar 1964, Kennedy, ss., verkapselt, 11,25g Ag fein.

25,00 €

2104 974973 Österreich/Gold - 1 Dukat 1886, Franz Joseph, ss., Kratzer,
leicht gebogen, 3,44g GOLD fein.

115,00 €

2105 974984 Australien/SILBER - 2 Unzen/2 Dollars,
Kookaburra 1992, in leicht beschädigter Plastikkapsel.

ohne Limit

2106 974985 Dt. Kaiserreich/Preußen - 20 Mark 1911/A,
ca 7,16 g fein, ss, leichte Rf.

250,00 €

2107 975207 Ansprechendes Lot mit GOLD und weiteren interessanten
Münzen. Preussen 5 Mark 1878 A Wilhelm I und Preussen 20 Mark
1912 A Wilhelm II. + 1904 A Wilhelm II., Österreich 6 x 1 Dukat 1915
NP sowie 4 Dukaten 1915 NP, Südafrika 1 x 1 Unze Krügerrand
1972. Dazu 2 Reichsmark 1933 A Luther, 2 Reichsmark 1934
Schiller, Württemberg 3 Mark 1911 F Wilhelm und Charlotte, 2
Theresientaler NP, 14 Karat Füllermine und Weiteres. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen

2.700,00 €

2108 975212 Preussen - 2 x 10 Mark 1872 A Wilhelm I. und 1888 A
Friedrich Wilhelm III. Je 3,58 g fein. Erhalt verschieden

320,00 €

2109 975213 Preussen - 5 x 20 Mark, bestehend aus:
1888 A Friedrich Wilhelm III., 1889 A Wilhelm II., 1900 A/1901
A/1912 J Wilhelm II. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen!

1.200,00 €

2110 975214 BRD/GOLD - 1 Deutsche Mark in Gold 2001
F, ca. 12 g fein, Originalkapsel, prägefrisch

450,00 €

2112 972427 GOLDbarren - 5g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Hersteller
Degussa,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2113 972431 GOLDbarren - 5g GOLD fein, geprägter 8-Eck-GOLDbarren,
Hersteller Degussa,
mit Anhängerloch, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2114 972433 GOLDbarren - 5g GOLD fein, geprägter 8-Eck-GOLDbarren,
Hersteller Degussa,
als Anhänger nutzbar, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2115 967257 Österreich/GOLD - 1/4 Unze GOLD fein, 25 Euro 2009, Wiener
Philharmoniker,
f. prägefrisch, steuerbefreit nach §25c UStG.

ohne Limit
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2116 966547 Belgien/GOLD - 2 x 50 ECU 1987,
Karl V., je 1/2 Unze fein, vz

1.120,00 €

2117 973183 Römische Kaiserzeit - Crispus (ca. 337 n. Chr.),
alte Sammlung von über 40 Kleinmünzen, mit alten Bestimmungen.
Erhaltungen verschieden.

80,00 €

2118 975424 Römisches Reich - Constantinus I, Ostia
MOST Münzprägestätte, 2 Folli, mit alter Bestimmung.

ohne Limit

2119 975426 Römisches Reich - Constantinus I, Trier,
ca. 15 Kleinfolli, 5 Motive, Erhalt verschieden, mit alten
Bestimmungen.

ohne Limit

2120 975427 Römisches Reich - Constantinus I, Lyon,
11 unterschiedlich erhaltene Kleinfolli, mit alten Bestimmungen

ohne Limit

2121 975428 Römisches Reich - Constantinus I,
Konvolut von fast 100 Kleinfolli in sehr unterschiedlicher Erhaltung,
mit alten Bestimmungen. Ideale Fundgrube, bei der bereits viel
Vorleistung in der Bestimmung erfolgte. Besichtigung ist aus unserer
Sicht lohnend!

120,00 €

2122 975443 Niederlande/GOLD - 53 x 10 Gulden,
unterschiedliche Jahrgänge und Erhaltungen. Bitte besichtigen

10.600,00 €

2123 975447 GOLD Die Kleinsten Goldmünzen der Welt
in 2 Schatullen und Begleitband. 39 Stück, zumeist je 1/20 oder 1/25
Unze fein. U.a. China 5 Yuan Einhorn oder 5 Yuan Panda und
Russland 10 Rubel Ballerina. Mindestens gut 40 g fein. Erhaltungen
PP.

1.200,00 €

2124 975569 Sachsen/GOLD - 10 Mark 1901 E
König Albert v. Sachsen, ca. 3,58 g fein, ss, fleckig

180,00 €

3000 968930 Kleine Zusammenstellung Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei z.B.
1 x Röm. Kaiserzeit - Bronze Mitte 2.Jh.n.Chr., Av: Bekränzte Büste
des Antoninus Pius, Rv: Elefant, s., stark berieben, Patina.

60,00 €

3001 968935 Größere Zusammenstellung Antiken der Röm. Kaiserzeit und
Spätantike- dabei z.B.
1 x Röm. Kaiserzeit - Follis 3.Jh.n.Chr., Av: Büste des Diokletian n.r.,
Rv: Providentia und Quies, PROVIDENTIA DEORVM QVIES AVGG,
ss., leicht korrodiert, berieben. Dazu vieles mehr. Erhalt verschieden.
Am besten besichtigen.

150,00 €

3002 968937 Bunte Mischung Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - Bronze 2.Jh.n.Chr., Av: Büste der Faustina,
DIVA FAVSTINA, Rv: Vesta, CONSECRATIO SC, s., korrodiert.
Dazu Weiteres. Erhalt stets verschieden.

120,00 €

3003 968987 Konvolut Antiken der Spätantike - z.B.
1 x Spätantike - Follis 1.H. 4.Jh.n.Chr., Constans, Av: Büste des
Constans, DN CONSTANS PF AVG, Rv: Constans steht auf einer
Galeere mit Phönix in der Hand, FEL TEMP REPARATIO, s-ss,
korrodiert. Weiteres! Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

60,00 €
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3004 968989 Interessante Zusammenstellung Münzen der Spätantike - dabei u.a.
1 x Spätantike - Siliqua 4.Jh.n.Chr., Constantius II., Av: Büste des
Constantius II. mit Diadem, CONSTANTIVS PF AVG, Rv: VOTIS
XXX MVLTIS XXXX im Kranz, ss., Patina, avers leicht berieben.
Dazu mehr! Erhalt unterschiedlich.

160,00 €

3005 969038 Fundgrube - Dies und Das,
USA, Kanada, einige ältere Ausgaben, Dukat Neuprägung 1915,
Erhaltungen verschieden.

180,00 €

3006 969044 Dt. Kaiserreich - Konvolut aus 3: Bayern 5 Mark Ludwig 1874/D
(ss/vz.);
Preussen 2 Mark WHII 1904/A (ss); Sachsen 5 Mark Albert 1876/E
(ss/s).

50,00 €

3007 969069 Gemischtes Konvolut Spätantiken - dabei u.a.
1 x Spätantike - Bronze 4.Jh.n.Chr. Magnentius, Av: Büste des
Magnentius n.r., Rv: 2 Victorien stehen einander gegenüber,
zwischen sich einen Kranz haltend, s., stark berieben, korrodiert,
Belag. Dazu weiteres. Erhalt unterschiedlich.

70,00 €

3008 969075 Münzkoffer, Schwerpunkt USA - Dabei interessante Strecke
an Morgan Silver Dollars, 1878 o. Mzz (f. prfr.); 1880/s (vz.), 1881/s
(vz.); 1888/s (ss+, Rf.); 1891 (vz.), 1897/s (ss), 1900 f. (prfr.), dazu
weiteres, Österreich, am besten ansehen!

220,00 €

3009 969093 Bunte Zusammenstellung zahlreicher Münzen der Spätantike - dabei
u.a.
1 x Spätantike - Bronze Mitte 4.Jh.n.Chr., Iovian, Av: Büste Iovians
mit Diadem, DN IOVIANVS P F AVG, Rv: VOT V im Kranz, s.,
berieben. Dazu vieles mehr! Erhalt verschieden. Am besten
durchstöbern!

100,00 €

3010 969099 Größeres Konvolut etlicher Münzen der Spätanike - dabei z.B.
1 x Spätantike - Siliqua 4.Jh.n.Chr., Valens, Av: Kopf des Valens, Rv:
Roma n.l. sitzend, VRBS ROMA, s., Patina, Verfärbung, korrodiert.
Vieles mehr! Erhalt verschieden. Besichtigung zu empfehlen!

100,00 €

3011 969122 Interessantes Konvolut Münzen und Banknoten mit Dt. Kaiserzeit in
Gold und Silber - dabei
1 x Preussen - 20 Mark 1908/A, Wilhelm II., ss., Randkerben, 7,16g
Gold fein und 1 x Preussen - 10 Mark 1875/C, Wilhelm, ss-,
berieben, stellenweise leicht verschmutzt. 3,58g Gold fein. Dazu
noch vieles mehr! Erhalt stets verschieden. Am besten besichtigen.

570,00 €

3013 969242 Gemischtes kleines Konvolut mit GOLD und SILBER - dabei
1 x Südafrika - 2 Rand 1974, vz., Patina, 7,32g Gold fein sowie 1 x
Südafrika - 1 Rand 1967, ss-vz., Patina, 3,66g Gold fein. Dazu 1 x
Kanada - 2 Dollars 2000, Polar Bear, proof, im Originaletui, mit
Zertifikat. Dazu mehr. Erhalt stets unterschiedlich.

400,00 €

3014 969280 Schickes kleines Anleger-GOLDlot Schweiz - bestehend aus
4 x Schweiz - 20 Franken 1935/LB, Vreneli, Erhalt unterschiedlich,
mind. ss., z.T. Patina, je 5,8g GOLD fein. Insg. 23,2g GOLD fein.

800,00 €
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3015 969285 Gemischtes Konvolut Münzen und Medaillen mit GOLD und SILBER
- dabei
u.a. 1 x Preussen - 20 Mark 1901/A, Wilhelm II., ss., kleiner
Randfehler, Randkerben, leicht verschmutzt, 7,16g GOLD fein. 5 x
Australien - 1 Dollar 1997, The Australian Kookaburra, Erhalt
unterschiedlich, mind. vz., z.T. Patina, je 1 Unze Ag fein, stets
originalverkapselt. Dazu Dt. Kaiserreich, BRD und vieles mehr! Erhalt
stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

730,00 €

3016 969290 Interessantes Lot, mit u.a. Silber und etwas Gold,
GOLDgewicht ca. 34,7 g fein mit 2 x 1 Deutsche Mark in Gold 2001
F, 1 Dukat 1915 NP Österreich, Medaille Esslingen 986, Medaille
Kennedy 900 und Ecu Karl der Große 585. Dazu Kursmünzensatz
Russland 1996 300 Jahre russ. Marine, 2 x Kanada 20 Dollars aus
der Serie Luftfahrt zu 1 Unze rau, 1 Unze USA Liberty, 1 Unze
Kookaburra Australien, Schatulle Athen 2004 mit 12 x 10 Euro,
weitere diverse Olympiamünzen, diverse Kursmünzensätze und
Kursgeld Alle Welt in Alben, DDR 10 Mark 1984 Brehm, weiteres
Silber in Form Medaillen und Löffeln 800 Silber. Bitte ansehen.
Schöne Fundgrube!

1.600,00 €

3017 969317 Die kleinsten GOLDMÜNZEN der Welt - 14 Stück in 2
Edelholzschatullen,
je ca. 0,9 g fein. Insgesamt ca. 12,8 g fein. Ausgabeland:
Elfenbeinküste. Je 1500 France. PP

500,00 €

3018 969318 Numisbriefe - Album mit Münzen und Medaillen,
darunter 1 x 10 Euro, 3 x 5 DM und Weiteres.

50,00 €

3019 969380 Bunt gemischtes Konvolut Münzen und Medaillen, mit SILBER -
dabei z.B. 1 x Bayern - Silbermedaille 1893, Medailleur A. Boersch,
auf die Silberhochzeit von Ludwig Leopold mit Marie Therese von
Österreich, ss-, Kratzer, einige Randfehler. 1 x Deutsch-Ostafrika - 1
Rupie 1904/A, Guilelmus II., ss. Patina. Dazu Weiteres. Erhalt
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

200,00 €

3020 969404 Konvolut Münzen und goldene Taschenuhr.
Mit Russland 2 x 5 Rubel, 9 x 1 Rubel, Südkorea 1 x 2000 Won und 1
x 1000 Won Olympiade Seoul. Goldene Taschenuhr 585/1000 an
Kette 333/1000. Bitte besichtigen

400,00 €

3021 969416 Zusammenstellung byzantinischer Bronzemünzen aus der Zeit Kaiser
Justinians -
dabei diverse Bronzen aus dem 6.Jh.n.Chr., Erhalt stets
unterschiedlich, mind. s., oftmals stark berieben. Am besten selbst
eingehend begutachten!

100,00 €

3022 932539 Russland - Konvolut: 2 x 3 Rubel 1990 zu je 1 Unze Ag +
7 x 5 Rubel CuNi 1989/90, weitere 3 und 1 Rubel CuNi. Insgesamt 20
Stück. Verschiedene Erhaltungen, bitte besichtigen!

ohne Limit

3023 969420 Interessante kleine Zusammenstellung Byzanz - dabei z.B.
1 x Byzantinisches Reich - Silberviertelsiliqua 6.Jh.n.Chr., Justinianus
I., Av: Büste des Justinianus I., Rv: Staurogramm auf Globus, s.,
Patina, eingerissener Schrötling. Dazu Weiteres! Erhalt verschieden.

120,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3024 969450 Silberlot mit u.a. Kanada Montreal 1976
2 x 10 Dollars und 2 x 5 Dollars, 48 x 10 DM, 59 x 5 DM, 29 x 5
Reichsmark, 17 x 2 Reichsmark, etwas Kaiserreich, Kursgeld,
Kleinmünzen, einige 2 DM Stücke, 1 x 50 Schilling, 1 Kuchenheber
gestempelt 800. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen!

630,00 €

3025 969460 Münzkoffer - Unberührter Nachlass, bestehend zumeist
aus Kursgeld und Kleinmünzen, CuNi, vielleicht mit
Überraschungen... Bitte ansehen!

ohne Limit

3026 969462 Album Kursgeld Europa mit Bestand
Österreich Groschen und Schillinge. Erhaltungen unterschiedlich, am
besten ansehen

ohne Limit

3027 969505 Interessantes byzantinisches Münzkonvolut - dabei u.a.
1 x Byzantinisches Reich - Bronze-Follis 6.Jh.n.Chr., Justinus I.,
Thessalonika, Av: Büste des Kaisers n.r. mit Diadem und Panzer,
Rv: Großes M, s. stark berieben, korrodiert. Dazu Weiteres! Erhalt
unterschiedlich.

100,00 €

3028 969509 Spannendes Konvolut Münzen aus dem byzantinische Reich - dabei
u.a.
1 x Byzanz - Bronze-Dekanummion 6.Jh.n.Chr., Justinus II., Av:
Büste des Justinus II. und der Sophia, im Abschnitt VITA, Rv:
Großes I, links N, rechts M, s+, berieben. Dazu vieles mehr. Erhalt
stets unterschiedlich, maximal aber leider nur ss. Am besten
besichtigen.

130,00 €

3029 969520 Zusammenstellung einiger byzantinischer Bronzen aus dem 6.Jh.
n.Chr. -
Münzen aus der Zeit des Tiberius II. Constantius, Erhalt stets
unterschiedlich, maximal jedoch s+. Am besten besichtigen.

70,00 €

3030 969543 Interessante Zusammenstellung byzantinischer Münzen -
dabei z.B. 1 x Byzanz - Bronze-Follis 6.Jh.n.Chr., Mauricius Tiberius,
Nikomedia, Av: Frontale Büste des Kaisers, Rv: Großes M, darüber
Kreuz, links ANNO, im Abschnitt NIKO, s+, berieben, Belag. Dazu
Weiteres, Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

90,00 €

3031 969547 Konvolut Münzen der Spätantike - dabei z.B.
1 x Spätantike - Bronze, 4. Jh.n.Chr, Magnentius, Av: Büste des
Magnentius, D N MAGNENTIVS P F AVG, Rv: 2 Victorien einander
gegenüber stehend, zwischen sich einen Kranz haltend, darin VOT V
MVLT X, s+, Kratzer. Dazu Weiteres. Am besten besichtigen.

60,00 €

3032 969559 Bunte Mischung Münzen der Spätantike und des byzantinischen
Reiches - u.a.
mit 1 x Byzantinisches Reich - Bronze-Follis Ende 5./Anfang 6.Jh.,
Anastasius, Av: Büste des Kaisers Anastasius mit Diadem, Rv:
Großes M, darüber Kreuz, im Abschnitt CON, links und rechts Stern,
s, stark berieben, korrodiert. Dazu Weiteres. Erhalt verschieden. Am
besten durchstöbern!

100,00 €

3033 969565 Münzkonvolut aus der Zeit des byzantinischen Reiches -
dabei z.B. 1 x Byzanz - Bronze 7.Jh.n.Chr., Phocas, Av: Büste des
Kaisers Phocas, n.r., Legende verwildert, Rv: Großes I + B,
dazwischen Kreuz, im Abschnitt ALEX, s., korrodiert. Dazu mehr.
Erhalt verschieden.

50,00 €
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3034 969586 Zusammenstellung byzantinischer Münzen - mit
1 x Byzantinisches Reich - Kleinbronze 7.Jh.n.Chr., Heraclius, Av:
Bekrönte Kaiserbüste, Rv: Großes X, darüber Kreuz, links N, rechts
M, s., berieben, korrodiert. Dazu mehr. Erhalt verschieden.

100,00 €

3035 969614 FAO - Weltsammlung in 5 Alben,
mit etwas Lücken, Weichmacher, ansonsten unterschiedlich erhalten,
am besten ansehen!

360,00 €

3036 969615 3 Alben zum 25 jährigen Krönungsjubiläum
Elisabeth II., hoher Silberanteil, Weichmacher, bitte ansehen!

240,00 €

3037 969616 Schicker Goldposten BRD - bestehend aus
6 x 100 Euro der Jahre 2002/F, 2003 (3 x)/D (2 x) und A (1 x),
2004/A, 2006/G, Motive "Erste deutsche Goldmünze", Quedlinburg,
Bamberg, Weimar, Erhalt unterschiedlich, mind. stgl., z.T.
Oxidationsflecken, jeweils 1/2 Unze GOLD fein, stets verkapselt
sowie im Originaletui mit Zertifikat. Insg. 93,3g GOLD fein!

3.100,00 €

3038 969621 Zusammenstellung diverser Münzen aus dem byzantinischen Reich -
dabei z.B. 1 x Byzanz - Bronze-Halbfollis 7.Jh.n.Chr., Karthago,
Constans II., Av: Büste des Constans II. von vorne, Rv: Kreuz
zwischen X, im Abschnitt wird Prägestätte Karthago genannt, s.
korrodiert, berieben. Dazu Weiteres, oftmals nur Bruchstücke oder
gelocht. Am besten besichtigen.

60,00 €

3039 969623 Kleine spannende Zusammenstellung byzantinischer Münzen unter
Herrscher Leo VI. -
5 x Byzant. Reich - Bronze-Follis Ende 9.Jh./Anfang 10.Jh.n.Chr., Av:
Frontale Büste Leo VI., Rv: 4-zeilige Schrift, s., berieben, korrodiert
sowie 1 x Byzant. Reich - Bronze-Follis Ende 9.Jh./Anfang
10.Jh.n.Chr., Av: Leo VI. und Alexander frontal thronend, Rv: Schrift,
ss., leicht berieben. Weiteres! Am besten besichtigen.

90,00 €

3040 969654 Gemischte Zusammenstellung byzantinischer Münzen - dabei
z.B. 1 x Byzantinisches Reich - Bronze-Follis 10.Jh.n.Chr., Anonym,
Johannes I. zugeschrieben, Av: Büste Christi frontal, Rv: 4 Zeilen
Schrift, s., berieben, Prägeschwäche, Dazu vieles mehr. Erhalt
verschieden.

75,00 €

3041 969657 Größere vorwiegende byzantinische Zusammenstellung - dabei u.a.
1 x Byzantinisches Reich - Bronze-Follis 9. Jh.n.Chr., Theophilus, Av:
Dreiviertelfigur des stehenden Kaisers Theophilus mit Toufakrone, in
den Händen Labarum und Kreuzglobus, Rv: 4-zeilige griechische
Schrift, ss., berieben. Vieles mehr! Erhalt jeweils unterschiedlich. Am
besten besichtigen.

330,00 €

3042 969663 BRD Gedenkmünzen und ca. 28 g GOLD in Form von
Russland 1 x 10 Rubel Tscherwonez 1977, GB 2 x 1 Sovereign 1962
und 1978 Diadem und Schleife, 1 Medaille Girokasse Stuttgart
Stempel 997. Dazu einige 5 DM und 10 DM Gedenkmünzen und
Weiteres. Bitte ansehen.

920,00 €

3043 969664 Olympia-Münzen - Jubiläumskollektion 60 Jahre 1952 bis 2012,
darin 25 Münzen, darunter auch China 10 Yuan 2008 zu 1 Unze mit
Farbapplikation, PP

300,00 €
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3044 969665 Preussen - Sammlung Silbertaler 12 Stück,
exklusive Aufmachung in Edelholzbox und 3 Begleitbüchern zu den
Preussenkönigen. Erhaltungen unterschiedlich, am besten ansehen

480,00 €

3045 969670 SILBERLOT, außerdem GOLD und Kursgeld Welt,
Gold in Form von Österreich 1 x 4 Dukaten 1915 NP, einiges Silber
mit u.a. Panama 20 Balboas 1973, Finnland 3 x 10 Markaa,
Theresientaler NP, Medaillen, Kursgeld und Weiteres. Kein Obligo für
die Authentizität aller Stücke. Bitte ansehen

750,00 €

3046 969676 Interessantes SILBERLOT mit etwas GOLD ca. 10,5 g
in Form von Kleinmünzen und -medaillen. Dazu Can Dollars, 11 x 1
Unze in Barrenform und mehr. Bitte unbedingt ansehen!

720,00 €

3047 969734 Gemischtes Konvolut Antiken aus verschiedenen Teilen der Welt -
dabei 1 x Karthago - Bronze 3.Jh.v.Chr, Av: Kopf der Tanit n.l., Rv: 3
Kornähren., s, berieben. Dazu Weiteres! Erhalt unterschiedlich. Bitte
besichtigen.

100,00 €

3048 969749 Münzen vorwiegend aus der DDR - dabei z. B.
Zusammenstellung mit etlichen DDR Münzen zu 5 Mark, 10 Mark
und 20 Mark, einzeln verpackt oder im Album. Dabei z.B. 1 x DDR -
20 Mark 1966, 250. Todestag Leibniz, Patina, vz., im Originalblister.
Dazu Weiteres. Erhalt verschieden.

480,00 €

3049 969772 Glänzende 5-teilige Zusammenstellung Dt. Kaiserreich in Gold -
bestehend aus
1 x Preussen - 10 Mark 1879/A, Wilhelm, ss., berieben, 3,58g GOLD
fein. 2 x Preussen - 20 Mark 1896/1898/A, Wilhelm II., ss.,
Randkerben, berieben, je 7,16g Gold fein. 1 x Preussen - 20 Mark
1886/A, Wilhelm, ss, 7,16g Gold fein. 1 x Württemberg - 20 Mark
1905/F, Wilhelm II., ss-vz, 7,16g Gold fein. Insg. 32,22g Gold fein.

1.110,00 €

3050 969775 Münzen und Medaillen im Album - dabei
viel BRD mit ungefähr 50 x 10 Euro, 61 x 10 DM und 40 x 5 DM.
Dazu 3 Goldmedaillen mit insg. 8,01g Gold fein. Etwas Dt.
Kaiserreich und mehr. Erhalt stets verschieden. Gut geführtes Album
in edler Holzschatulle. Am besten besichtigen.

1.160,00 €

3051 969786 Größere Zusammenstellung Silbergedenkmedaillen - dabei z.B.
1 x Set "50 Jahre BRD" bestehend aus 24 Silbermedaillen, dabei z.B.
1 x Silbermedaille - Überführung Friedrichs des Grossen nach
Potsdam, spgl.- aus PP, etwas Patina, 20g Ag fein, verkapselt, mit
Zertifikat, insg. 480g Ag fein, mit Zertifikaten, in Holzbox. Insg. über
2,3kg Ag fein! Dazu Weiteres. Erhalt verschieden. Am besten
besichtigen.

950,00 €

3052 969787 China mit der Thematik "Olympische Spiele Peking 2008" -
7 x 10 Yuan 2008 aus Cn-Zn-Bronze, wie z.B 1 x China - 10 Yuan
2008, Volleyball, spgl-, in Originalverpackung. Dazu mehr. Erhalt
verschieden.

ohne Limit

3053 969790 Kleinkonvolut Münzen mit GOLD - dabei
1 x Preussen - 20 Mark 1897/A, Wilhelm II., ss., 7,16g Gold fein, als
Anhänger gefasst. Dazu mehr. Erhalt verschieden.

230,00 €
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3054 969792 Bunte Mischung aus Münzen und Medaillen -dabei
z.B. 1 x Braunschweig-Lüneburg - 2/3 Taler 1803, Georg III., s-ss.,
berieben, kleinere Randfehler, Kratzer, wohl Henkelspur, befeilt.
Dazu mehr. Erhalt unterschiedlich. Am besten besichtigen.

120,00 €

3055 969803 Kleine Zusammenstellung Münzen mit Gold - bestehend aus
2 x Frankreich - 10 Francs 1857/1859/A, Napoleon III., s., stark
berieben, Kratzer, stellenweise leicht verschmutzt, je 2,9g Gold fein.
Dazu etwas III. Reich und mehr. Erhalt verschieden.

200,00 €

3056 969843 Schönes Silberlot und etwas GOLD in Form einer Medaille
"Kaufbeuren" 986/1000 im Dukatgewicht. Weiter 41 x 10 DM u.a.
Olympiade 1972 München, 2 x 10 Dollars und 2 x 5 Dollars
Olympiade Montréal 1976, 19 x 5 DM, einige 2 DM Stücke, 2
Theresientaler NP, weiteres Silber Dt. Kaiserreich, III. Reich,
Schweizer Franken, US Dollars, dazu Franklin Mint Medaillen in Form
von Miniaturtellerchen in Sterlingsilber und Weiteres. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen.

600,00 €

3057 969848 GOLDLOT ca. 123 g fein, bestehend aus:
Aureus Magnus X Ducat 980/1000, 4 x 1 g Goldbarren, Österreich 4
Dukaten 1015 NP, 5 x 1 Dukat 1915 NP, 2 x 20 Kronen 1915 NP, 8
Florin 1892 NP, Dänemark 20 Kronen 1914 Christian X., GB 1
Sovereign 1925 Georg, Südafrika 2 Rand 1966, Frankreich 20 Francs
1909 Coq, Mexiko 5 Pesos 1955 NP sowie 1 gefasster Dukat und 1
Theresientaler Silber NP. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

4.200,00 €

3058 969851 Größeres Silberlot mit Münzen BRD, III. Reich,
Österr. Schillinge, Kanada, KMS BRD, Silberunzen USA und
Australien usw. Bitte besichtigen!

1.000,00 €

3059 969858 Interessantes Konvolut Münzen der Dt. Kaiserzeit und Weimarer
Republik -
dabei z.B. 1 x Weimarer Republik - 3 RM 1927/F, 450 Jahre
Universität Tübingen, ss.-vz, Grünspan, Belag. Dazu Weiteres. Erhalt
stets verschieden.

180,00 €

3060 969863 BRD Zusammenstellung "Die Top 5" in gleich mehrfacher
Ausführung -
bestehend aus 1 x 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, vz-,
Grünspan. 2 x 5 DM 1955/G, Markgraf von Baden, vz.-, etwas Patina.
1 x 5 DM 1957/J, Eichendorff, vz-, 2 Kratzer avers, Randfehler. 2 x 5
DM 1955/F, Schiller, vz, Grünspan. 3 x 5 DM1964/J, Fichte, vz-, 1 x
Belag, Patina, stellenweise Grüsnpan.

700,00 €

3061 969971 Größerer Posten Münzen und Medaillen mit viel SILBER -
dabei z.B. 10 x USA - 1 Dollar der Jahre 1993/1995/1996
(2x)/1998/1999/2000/2001(2x)/2005, Liberty, Erhalt unterschiedlich,
mind. vz., Patina, Fingerabdrücke, je 1 Unze Ag fein. Dazu 15
Silbergedenkmedaillen à 20g Ag fein und mehr. Erhalt verschieden.
Dazu vieles mehr. Am besten besichtigen.

800,00 €

3062 969994 Konvolut Münzen und Medaillen mit SILBER - dabei
viel BRD mit ungefähr 82 x 10 DM und 101 x 5 DM. Dazu Österreich
mit 6 x 100 S, 12 x 50 S und 15 x 25 S. Einiges aus der Dt. Kaiserzeit
und mehr. Erhalt stets verschieden. Am besten besichtigen.

950,00 €
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3063 971665 Sehr interessantes Münzenkonvolut als Fundgrube, interessante

Stücke lassen
sich darunter erwarten, Erhaltungen jedoch eher mäßig bis
unterdurchschnittlich. Bitte unbedingt besichtigen! Günstiger Ansatz!

ohne Limit

3064 971686 Holzkassette mit SILBERgedenkmedaillen -
Medaillen-Set der Thematik " Deutschland einig Vaterland" mit über
500g Ag fein. Dazu weiteres. Erhalt stets verschieden.

200,00 €

3065 971692 Münzen und Medaillen in 2 Kassetten, mit SILBER - dabei
BRD mit circa 10 x 10 DM und 40 x 5 DM. 1 x China - 10 Yuan 1990,
Turmspringerin, stgl-, kleiner Fingerabdruck, verkapselt. Dazu etliche
Silbergedenkprägungen der Thematik Olympische Spiele und
weiteres. Mind. 400g Ag fein. Erhalt stets verschieden.

320,00 €

3066 971695 Album und Kassette mit vorwiegend BRD - mit
ungefähr 70 x 10 Euro, 9 x 10 DM und 10 x 5 DM. Dazu mehr! Erhalt
unterschiedlich.

765,00 €

3067 971701 3 Album ausschließlich BRD - darin ungefähr
59 x 10 Euro, 147 x 2 Euro und 20 x 5 DM. Erhalt verschieden.

900,00 €

3068 971703 Schicke Münzkassette "Zur Fussball- Weltmeisterschaft 2006 in
Deutschland", GOLD -
48 x Mini-Goldmedaillen wie z.B. 1 x Goldmedaille "Chile", fast
prägefrisch, verkapselt, 1,25g Gold fein. Insg. 60g Gold fein!

1.740,00 €

3069 971709 Kanada - Olympiade Montreal 1976 mit Silberdollar-Serie
14 x 10 und 14 x 5 Dollars. St

360,00 €

3070 971710 Panama und Jamaika - 3 x 20 Balboas und
1 x 25 Dollars. Je ca. 5 Unzen Silber.

240,00 €

3071 971711 Russland - 4 Sets mit Silberrubeln zur Olympiade 1980 Moskau,
11 x 10 Rubel und 10 x 5 Rubel, st

180,00 €

3072 971712 Russland - KABE Tableau mit 24 Münzen, darunter 5 und 1 Rubel
CuNi,
dazu 3 KMS 1988/89, lose 20 x 1 Rubel CuNi,1 x 5 Rubel CuNi sowie
DDR 5 Mark 1990 Zeughaus CuNi. Erhaltungen meist st,
überwiegend verschweisst

210,00 €

3073 971713 4 KABE Tableaus mit diversen Münzen, dabei Silber und
Kursmünzen, mitunter USA 4 x 1 Unze Liberty Ag, III. Reich 3 x 5
Reichsmark, Rest überwiegend CuNi. In den Erhaltungen sehr
verschieden, am besten ansehen

180,00 €

3074 971732 Konvolut Münzen und Medaillen im Holzkassette mit SILBER - dabei
u.a.
18 x Silbergedenkprägungen der Thematik "500 Jahre Amerika",
insg. ca 435g Ag fein. Dazu Silberunzen, kanadische Dollars und
vieles mehr. Erhalt stets verschieden. Am besten besichtigen.

250,00 €

3075 971734 Konvolut Münzen und Medaillen mit SILBER - dabei
zahlreiche Silbergedenkprägungen, sicherlich ca. 460g Ag fein.
Russische Rubel und vieles mehr. Erhalt stets unterschiedlich. Am
besten besichtigen.

180,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3076 971742 Konvolut Münzen und Medaillen, mit GOLD und SILBER -
dabei 1 x Goldmedaille - 10 Jahre Euro in Gold, fast PP, 1,8g Gold
fein, verkapselt mit Zertifikat. BRD mit 47 x 10 DM und vieles mehr.
Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

300,00 €

3077 971965 Größere Zusammenstellung Münzen und Medaillen mit GOLD und
SILBER -
dabei u.a. 1 x BRD - 5 DM 1964/J, Fichte, ss-vz, Belag, Randfehler,
beginnender Grünspan. 1 x Australien - 25 Dollars 1988, The
Australian Nugget, minimal fleckig, etwas Patina, verkapselt, 1/4
Unze Gold fein. 1 x Goldbarren - 1/10 Unze GOLD fein, mit kleinem
Anhänger, Patina. Dazu vieles mehr. Erhalt unterschiedlich. Am
besten besichtigen.

865,00 €

3078 972060 Kleiner Posten mit GOLD und SILBER - dabei
2 x Österreich - 1 Dukat 1915/NP, Franz-Joseph, stgl.-, je 3,44g Gold
fein. Etwas BRD und mehr. Erhalt verschieden. Am besten
besichtigen.

320,00 €

3079 972063 Schicke Zusammenstellung aus SILBER - 30 x Silberunzen der
Länder
Kanada, GB und USA. Erhalt verschieden. Dazu mehr. Am besten
besichtigen.

420,00 €

3080 972067 Schöne SILBERzusammenstellung China - bestehend aus
9 x China - 10 Yuan, z.B. mit 1 x China - 10 Yuan 1997, Panda in
Farbe, vz.+, stellenweise angekratzte Patina, 1 Unze Ag fein. Insg. 9
Unzen Silber. Erhalt jeweils unterschiedlich. Am besten besichtigen.

180,00 €

3081 972068 Schicke 6-teilige Zusammenstellung Kanada "Lunar- Coin-Edition" -
bestehend aus
6 x Kanada - 15 Dollars der Jahre 1999-2004, unterschiedliche
Motive aus der chinesischen Astrologie, z.B. "Jahr des Kaninchens",
Erhalt unterschiedlich, mind. jedoch stgl.-spgl., je 31,45g Ag fein,
verkapselt, im roten Originaletui mit Zertifikat.

90,00 €

3082 972071 Schöner Posten Kanada mit viel SILBER - dabei u.a.
1 x Kanada - 5 Dollars 2001, Maple Leaf Hologram, fast prägefrisch,
1 Unze Ag fein, verkapselt, im schicken roten Originaletui mit
Zertifikat . Dazu vieles mehr! Erhalt verschieden. Eine Besichtigung
sollte sich lohnen!

180,00 €

3083 972081 Münzen und Medaillen in Tüte, mit GOLD und SILBER -
dabei u.a. 1 x Goldmedaille - Konrad Adenauer, fast PP, 1g GOLD
fein, verkapselt, mit Zertifikat. Insg. 2,5g GOLD fein. Dazu etliche
Silbermedaillen und mehr. Erhalt unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

270,00 €

3084 972093 Silberset Russland "Olympische Spiele Moskau 1980" -
14 x 10 Rubel der Jahre 1977-1980 und 14 x 5 Rubel der Jahre
1977-1980, unterschiedliche Motive, Erhalt verschieden, oftmals
Patina, stets verkapselt, im Originaletui, Zertifikate beiliegend. Insg.
ca. 630g Ag fein!

300,00 €

3085 972100 Olympische Spiele USA und Sarajevo, mit SILBER - u.a. mit
8 x USA - 1 Dollar der Jahre 1983 und 1984, Erhalt sicherlich mind.
noch vz., je ca 24g Ag fein, im Originalblister eingeschweißt. Dazu
mehr. Erhalt verschieden.

160,00 €
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3086 972101 Vorwiegend SILBERmünzen mit Schwerpunkt Olympische Spiele -
dabei u.a.
1 x China - 5 Yuan 1988, Fechten, vz+, Randbelag, fleckig, etwas
Patina, verkapselt sowie 1 x China - 5 Yuan 1988, Skifahrer, stgl.-,
verkapselt. Dazu mehr. Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

420,00 €

3087 972102 GB mit SILBER- 3 Alben der Thematik
"25-jähriges Regierungsjubiläum Elizabeth II. " mit etlichen Münzen
aus den verschiedenen Regionen des Commonwealth, Erhalt dabei
stets verschieden. Am besten besichtigen.

145,00 €

3088 972103 Numisbriefe in 4 Alben - etliche Numisbriefe der BRD,
Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

300,00 €

3089 889252 Bahamas - Specimen Satz 1973, 5 Dollars bis 1 Cent,
9 Stück, proof

90,00 €

3090 956054 DDR, Russland, Welt - Konvolut CuNi und Kleinmünzen,
darunter u.a. 20 Mark Grotewohl, Pieck, Marx, Schiller. Etwas russ.
Rubel/Kopeken und mehr. Bitte ansehen!

50,00 €

3091 972313 Gemischtes kleines Münzkonvolut mit GOLD- dabei u.a.
1 x Goldmedaille - Europa-Kalender 2000 in Gold, verkapselt, mit
Zertifika, vz+, 0,29g GOLD fein. Dazu etwas Dt. Kaiserreich, III.
Reich, Österreich und mehr. Erhalt verschieden.

160,00 €

3092 954030 Album mit Münzen und Medaillen aus aller Welt - dabei u.a. USA,
Niederlande, Schweden, Norwegen, Finnland, Island,
Erhalt insg. unterschiedlich. Am besten besichtigen.

80,00 €

3093 880261 Weltmünzen im Album, Osteuropa, Südsee, Russland, u.a.
Bitte vor Gebotsabgabe ansehen! Verschiedene Erhaltungen.

80,00 €

3094 954056 Ringbuch mit Münzen aus aller Welt - Kursmünzen aus Belgien,
Österreich, Griechenland,
aber auch 1 x OSTINDISCHE HANDELSGESELLSCHAFT - 1 Rupie
1835, King William IV.,s-ss, starke Kerbe avers, Randfehler, Patina.
Erhalt unterschiedlich. Am besten besichtigen.

90,00 €

3095 972370 Münzen und Medaillen mit GOLD und SILBER - dabei u.a.
1 x Niederländische Antillen - 100 Gulden 1978, Willem I., vz.,
Fingerabdrücke, 6,04g GOLD fein. Insg. 10,27g Gold fein. 1 Set
"Moskau Olympiade Russland 1980" mit 3 x 10 Rubel und 2 x 5
Rubel. Dazu 17 Unzen Silber, diverse Silbermedaillen und vieles
mehr. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

685,00 €

3096 972461 SILBER - insg. 11 Unzen fein,
verschiedene Legierungen.

130,00 €

3097 972463 Konvolut/Fundgrube - In Box,
dabei China 5 Yuan 1989 Großkhan Khubilaj/Kaiser Shihtsu, etwas
Silber, usw. bitte ansehen.

120,00 €

3098 972473 Album mit viel BRD und etwas GOLD -
dabei 1 x Österreich - 20 Kronen 1915/NP, Franz Joseph, vz., 6,09g
GOLD fein. Dazu BRD mit ungefähr 28 x 10 DM, 83 x 5 DM, 27 x 2
DM und 27 x 1 DM. Dazu Österreich, einige Antiken und weiteres.
Erhalt stets verschieden.

640,00 €
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3099 972481 Gemischtes Konvolut Münzen und Medaillen mit SILBER -
dabei BRD mit 9 x 10 DM und 15 x 5 DM, Silbermedaillen und
weiteres. Erhalt stets verschieden.

140,00 €

3100 972485 Gemischtes Konvolut mit viel SILBER - dabei u.a.
1 x Set "Die 6 deutschen Kanzlermedaillen 1949-1990" mit 6 x
Silbermedaillen à je 35g Ag fein, Erhalt unterschiedlich, mind. ss-vz,
z.T. Patina, fleckig, im Originaletui mit Zertifikat. Dazu DDR, Alle
Welt und vieles mehr. Erhalt verschieden. Mind. 600g Ag fein!

420,00 €

3101 972491 Konvolut Münzen aus aller Welt - dabei u.a.
viel BRD mit 47 x 10 DM und 26 x 5 DM. Etwas III. Reich, dazu
Österreich, Kanada, USA und vieles mehr. Erhalt verschieden. Am
besten besichtigen.

425,00 €

3102 972502 Reine Österreich - Zusammenstellung in 2 Kassetten - bestehend
aus
17 x 100 S, 22 x 50 S und 37 x 25 S. Erhalt stets unterschiedlich.

400,00 €

3103 972505 SILBERmedaillen in 3 Holzschatullen - dabei u.a.
1 x Set "Geschichte der Raumfahrt" mit 10 Silbergedenkmedaillen,
z.B. 1 x Silbermedaille - First Landing on Mars-Viking 1, vz-stgl. aus
PP, einseitige Tönung, 20g Ag fein, insg. 200g Ag fein, im
Originaletui mit Zertifikat. Dazu mehr! Insg. über 630g Ag fein!

255,00 €

3104 972508 3 Münzkassetten mit SILBERmedaillen - dabei u.a.
1 Set "Die Kanzler und Präsidenten der BRD" mit 12
Silbergedenkmedaillen, wie z.B. 1 x Silbermedaille - Gustav
Heinemann, stgl aus PP, etwas Patina, verkapselt, je 14,6g Ag fein,
insg. ca. 175g Ag fein. Dazu mehr. Erhalt verschieden. Mehr als 600g
Ag fein!

250,00 €

3105 972512 Konvolut Münzen und Medaillen, mit GOLD und SILBER - dabei u.a.
1 x Preussen - 20 Mark 1898/A, Wilhelm II., ss., 7,16g GOLD fein.
Dazu 2 Goldmedaillen mit insg. 8,4g GOLD fein, Dt. Kaiserreich und
vieles mehr. Erhalt verschieden. Am besten durchstöbern!

660,00 €

3106 972514 Konvolut Münzen und Medaillen mit SILBER und GOLD - dabei u.a.
1 x Österreich - 20 Kronen 1915/NP, Franz Joseph, vz., 6,09g GOLD
fein und 1 x Österreich - 8 Florin 1892/NP, Franz Joseph, vz., 5,8g
GOLD fein. Dazu weiteres! Erhalt verschieden.

650,00 €

3107 972521 Kleine Fundgrube Münzen, Medaillen und Banknoten - dabei
u.a. 1 x Österreich mit 500 S, 4 x Kanada - 1 Dollar und Banknoten
USA, Kanada, Dt. Kaiserreich, Weimarer Republik, Dt. Inflation.
Dazu mehr. Erhalt unterschiedlich.

60,00 €

3108 972564 Niue Island Set mit GOLD+SILBER - 3 Münzen in Etui mit Zertifikat,
1 x 250 g Dollar 1988, stgl. aus PP, Fingerabdrücke, 9,16 g Gold fein;
dazu 1 x 50 Dollar 1988 stgl- aus PP, Fingerabdruck, 1 x 100 Dollars
1988 vz-stgl aus PP, fleckig, Fingerabdruck, beides insg. 181 g Ag
fein.

375,00 €

3109 972571 Schöne kleine Zusammenstellung Dt. Kaiserzeit - bestehend aus
3 x Preussen - 20 Mark 1871/1873/1886/A, Wilhelm, jeweils ss, z.T.
berieben, etwas verschmutzt, Randkerben, je 7,16g GOLD fein. 1 x
Preussen - 20 Mark 1900/A, Wilhelm II., ss+, 7,16g GOLD fein.

960,00 €
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3110 972585 Schicker Posten Münzen und Medaillen, mit viel SILBER -
dabei u.a. 1 x Jamaika - 25 Dollars 1978, Elizabeth II. - 25th
Anniversary of the Coronation, vz-stgl., fleckig, z.T. Patina, 125g Ag
fein, im Originaletui mit Zertifikat. 1 x Kanada - 15 Dollars 2003,
Lunar Coin, fast PP, verkapselt, im Originaletui mit Zertifikat, ca 31g
Ag fein. Dazu etliche Silberunzen und vieles mehr! Erhalt
verschieden.

450,00 €

3111 972653 DDR - Konvolut Mark in 3 Boxen,
haupts. 1970/80er Jahre, 14 x 10 Mark, 7 x 20 Mark und 10 x 5 Mark.
Dazu 2 Medaillen mit etwas Silber. Erhalt verschieden.

60,00 €

3112 972656 BRD - DM-Konvolut mit SILBER,
85 x 5 DM, 38 x 2 DM, 53 x 10 DM versch. Jahrgänge. In 3 Boxen, z.
T. mit Zertifikaten. Qualität verschieden.

520,00 €

3113 972695 Kanada/Alle Welt - Konvolut Münzen und Medaillen,
u.a. Kanada - 6 Umlaufmünzen und 1 Silberdollar im Etui mit
Zertifikat. Dazu Umlaufgeld Frankreich, Spanien und vieles mehr.
Erhalt verschieden.

ohne Limit

3115 972857 3 Alben Münzen und Medaillen, mit SILBER - dabei
vorwiegend Münzen aus aller Welt wie Schweiz, Österreich, DDR,
Frankreich, Niederlande, Italien oder Australien. Erhalt verschieden.
Am besten besichtigen.

180,00 €

3116 972865 Zusammenstellung SILBERgedenkmünzen "Olympische Spiele" -
u.a.
7 x USA - 1 Dollar der Jahre 1983/1984, Olympische Spiele 1984,
Erhalt verschieden, mind. vz-., z.T. Belag, größtenteils noch
originalverpackt, je 24g Ag fein. Dazu vieles mehr! Erhalt stets
verschieden. Insg. mind. 1,3kg Ag fein!

530,00 €

3117 972866 Russland mit vorwiegend "Olympische Spiele Moskau 1980" -
14 x 10 Rubel und 14 x 5 Rubel auf 2 Lindnertableaus. Dazu etwas
mehr. Erhalt stets verschieden. Zertifikate beiliegend. Insg. ca. 630g
Ag fein.

255,00 €

3118 972875 Kanadisches SILBERkonvolut der Thematik "Olympia" - mit
10 x Kanada - 20 Dollars 1985/1986/1987, Calgary 1988,
verschiedene Motive, Erhalt unterschiedlich, mind. jedoch ss-vz.,
verkapselt, je 1 Unze Ag fein. Dazu Kanada "Montréal 1976" mit 14 x
10 Dollars und 14 x 5 Dollars, jeweils mind. ss., je 22,4g Ag fein und
44,95g Ag fein.

504,00 €

3119 972881 Gemischtes China-Set - bestehend aus
4 x China - 1 Yuan 1980, Lake Placid 1980, mind., ss-, z.T. stark
verschmutzt, deutliche Fingerabdrücke, Patina. Dazu 4 x China - 1
Yuan 1980, verschiedene Motive, jeweils ss, oftmals fleckig,
verschmutzt, Abdrücke.

ohne Limit

3120 972891 Bunte Mischung Münzen und Medaillen im Alukoffer - dabei u.a.
österreichische Schillinge, etwas Dt. Kaiserreich, III. Reich und mehr.
Erhalt stets verschieden. Am besten besichtigen.

160,00 €

3121 972931 GOLDENES Konvolut BRD in 8 Teilen - bestehend aus 8 x 100€,
dabei z.B. 2 x BRD - 100 Euro 2007/D, Lübeck, fast prägefrisch,
verkapselt, im Originaletui, 1 x mit Zertifikat. Insg. 124,4g GOLD fein.

4.100,00 €
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3122 972935 6-teiliges Konvolut Dt. Kaiserreich in Gold - bestehend aus
4 x 20 Mark und 2 x 10 Mark wie z.B. 1 x Sachsen - 10 Mark 1972/E,
Johann von Sachsen, ss.+, leicht berieben, im Etui mit Zertifikat oder
1 x Sachsen - 20 Mark 1903/E, Georg von Sachsen, ss., Kratzer,
Tönung, einige Randfehler, 7,16g GOLD fein, im Etui mit Zertifikat.

1.300,00 €

3123 973056 Fundgrube, mit Gold - Holzetui,
mit Diversem, etwas Dt. Kaiserreich, Russland, ca. 3g. Gold fein, am
besten besichtigen.

200,00 €

3124 973057 BRD - ca. 1.820 DM, meist Gedenkprägungen,
zu 5 und 10 DM.

980,00 €

3125 973073 3-teiliges Konvolut Iran und Saudi-Arabien in GOLD -
dabei 1 x Saudi-Arabien - 1 Guinea 1951, Palmen und Brief, vz,
7,32g Gold fein, im Sammlungsblister. Dazu mehr. Insg. 21,29g Gold
fein.

720,00 €

3126 973135 3-teiliges GOLDkonvolut Peru, Kuba und Dominikanische Republik -
mit 1 x Kuba - 5 Pesos 1916, José Marti, ss-vz., 7,52g Gold fein
sowie 1 x Peru - 1 Libra 1917, Verda I. Justicia, ss-vz., 7,31g Gold
fein und 1 x Dom- Rep. - 30 Pesos 1917, vz., 10,53g Gold fein. Erhalt
verschieden. Insg. 25,36g Gold fein.

830,00 €

3127 973228 Konvolut von ca. 65 Münzen,
u.a. Bayern, Patrona Bavariae Taler, 1767 (gehenkelt), s+, dazu u.a.
Dt. Kaiserreich von 1893-1911, sonst v.a. RM und DM-Nominale.
Erhaltung verschieden. Bitte besichtigen.

180,00 €

3128 973229 DR/Alle Welt – Konvolut von ca. 120 Münzen,
dabei GOLD und SILBER, Fundgrubencharakter, u.a. Australien –
1906/M, 1 Souvereign, ss, dazu einiges Deutsches Reich. Erhalt
verschieden.

400,00 €

3129 973230 Ca. 19 Münzen mit SILBER,
dabei u.a. 1 x Dollar Silber mit 31,07g Ag fein, ss., fleckig. Münzen
z.T. mit Ösen, Erhalt unterschiedlich. Besichtigung lohnend.

120,00 €

3130 973232 Deutsches Reich/Alle Welt – Album ca. 200 Münzen,
dabei etwas SILBER und Nominale, dazu etwas Deutsches Reich,
Fundgrubencharakter, Erhalt verschieden.

120,00 €

3131 973400 Silbermedaillen "Deutschland einig Vaterland" und andere Medaillen
mit ca. 400 g fein in Holzschatulle.

170,00 €

3132 973401 Box Olympische Spiele mit Silber und GOLD -
Kuba/Gold 10 Pesos 1992 zu 1/10 Unze Au fein, China 10 Yuan
1990 Turmsprung und 10 Yuan 1990 Hochsprung und Weiteres.
Erhaltungen verschieden, bitte ansehen. 37 Münzen

390,00 €

3133 973402 Kleines Lot Kaiserreich Kleinmünzen
und u.a. Silbermünzen Preussen. Bitte ansehen, Erhaltungen sehr
verschieden

60,00 €

3134 973404 DDR - Box mit CuNi Gedenkmünzen
mit 20, 10 und 5 Mark, einige darunter stets mehrfach vorhanden.
Erhaltungen unterschiedlich

180,00 €
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3135 973405 Lot Münzen und Medaillen, meist Olympia Thema,
darunter auch wenige Can Dollars und China 5 Yuan 1986 chin.
Mauer. Besichtigen!

170,00 €

3136 973456 BRD/Russland - Konvolut mit 5 DM 1957 J Eichendorff,
5 DM 1964 J Fichte, 50 Pfennig 1950 mit identischer vor- wie
rückseitiger Prägung, des Weiteren 2 Sets Olympiade Moskau 1980
mit 5 x 10 Rubel und 6 x 5 Rubel, dazu 6 x 1 Rubel CuNi in separater
Schatulle. Erhaltungen verschieden, am besten ansehen

200,00 €

3137 973464 Kleiner Sammlungsteil mit Dt. Kaiserreich, Weimarer
Republik bis III. Reich mit u.a. 29 x 5 Reichsmark
Hindenburg/Garnisonskirche und Weiterem. Besichtigung lohnend! In
den Erhaltungen verschiedentlich

240,00 €

3138 973466 Unberührter Sammlungsteil mit Kaiserreich und Weimarer Republik
sowie Weiterem. U.a. 5 Reichsmark 1927 F Uni Tübingen und 5
Reichsmark Bremerhaven. Erhaltungen sehr unterschiedlich, bitte
unbedingt ansehen!

780,00 €

3139 916832 Zusammenstellung Dt. Kaiserzeit und Weimarer Republik - dabei
z.B.
z.B. 1 x Kaiserzeit - 2 Mark 1909, 500 Jahre Universität Leipzig.

360,00 €

3140 973656 Verschiedenartiges gewichtiges Konvolut, bestehend aus u.a.
zahlreichen DM Gedenkmünzen zu 5 DM und 10 DM, neuzeitlichen
Medaillen, aber auch Besseres wie 5 Reichsmark 1933 A Luther mit
Rf. oder 3 x 10 Rubel und 2 x 5 Rubel Olympiade Moskau 1980 in
PP, 1 Unze Kookaburra, DDR CuNi Münzen sowie Schweiz
Gedenkmünzen á 5 Franken, auch Euro-Kursmünzensätze und
Weiteres. Bitte eingehend besichtigen!

900,00 €

3141 973657 Kanada - Montreal 1979 mit 14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars
in Originalschatulle. st

360,00 €

3142 973660 Sehr interessantes Album beginnend mit u.a. BRD 5 Deutsche Mark
1958 J,
dazu im Schwerpunkt jedoch einiges Gutes zu Kaiserreich und
Weimarer Republik mit z.B. 3 Reichsmark Lübeck 1926 A und III.
Reich 5 Reichsmark Luther 1933 F, darunter auch einige neuzeitliche
(Silber)medaillen. Besichtigung unbedingt empfohlen! In den
Erhaltungen sehr verschieden

300,00 €

3143 973678 DDR - Album mit u.a. zahlreichen Gedenkmünzen, wie
10 Mark 1966 A Schinkel oder 20 Mark 1966 A Leibniz und
Weiterem. Gut bestückt, jedoch nicht komplette Sammlung. Am
besten ansehen. Verschiedene Erhaltungen.

180,00 €

3144 973725 BRD - Größeres Konvolut mit Album 74 x 10 DM, div. 50 Pfennig
und 1 DM Stücke, darunter auch 2 DM Korn und Ähren 1951
D/F/G/J, ca. 250 x 5 DM, dazu 13 x 5 Reichsmark Hindenburg, Dabei
auch Sammlung Pfennige mit 1, 2, 5 und 10 Pfennigen. Zahlreich
vertreten ebenso 2 DM im Album. Bitte unbedingt ansehen,
Erhaltungen verschieden.

1.250,00 €
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3145 973729 Österreich/USA/Russland/Welt - Konvolut mit diversen Münzen,
u.a. im Album 24 x 100 Schilling, 20 x 50 Schilling und 20 x 25
Schilling, Album USA und Russland mit auch etwas Silber, Album
Kleinmünzen Welt mit etwas Silberanteil, auch Kupfer und weiteres
Album mit Silberanteil Kaiserreich. Erhaltungen unterschiedlich, bitte
ansehen

320,00 €

3146 973738 Konvolut mit einigem SILBER und etwas GOLD
in Form von Österreich 1 x 100 Kronen 1915 NP, GB 1 x 1 Sovereign
1965, Schweiz 2 x 20 Franken Vreneli 1935 LB. Zahlreiche 10 DM
Gedenkmünzen, 1 x 500 Schilling, 5 DM Gedenkmünzen,
Theresientaler NP, 5 RM / 2 RM, Kaiserreich 1/2 und 1 Mark, Kanada
Dollars, Silberunze Liberty und Cookinseln 5 x 50 Dollars aus 500
Jahre Amerika. Bitte besichtigen, Erhaltungen verschieden

2.100,00 €

3147 973864 Russland - Olympiade Moskau 1980,
9 x 10 Rubel und 8 x 5 Rubel in Originalschatulle, jedoch nicht
vollständige Edition. st

160,00 €

3148 973920 Größere Sammlung DDR-Münzen in 2 Alben - dabei u.a.
1 x DDR - 20 Mark 1966, Gottfried Wilhelm Leibnitz, vz, zaponiert
oder 1 x DDR - 20 Mark 1983, Martin Luther, vz-, zaponiert. Erhalt
stets unterschiedlich, jedoch immer zaponiert. Am besten
besichtigen!

460,00 €

3149 973930 Konvolut Münzen und Medaillen - Schwerpunkt eindeutig
BRD u.a. mit ca. 24 x 10 DM und 36 x 5 DM. Dazu Kursmünzen aus
aller Welt, etwas III. Reich, einige Banknoten und mehr. Erhalt
jeweils unterschiedlich. Am besten besichtigen.

290,00 €

3150 973947 BRD - 5 DM Silberadler inkl. 1958 J
in Spezialschatulle, insgesamt 73 x 5 DM Silberadler. Erhaltungen
verschieden

280,00 €

3151 973952 Medaillen SILBER und GOLD - Deutschland einig Vaterland
und Die Großen Deutschen mit ca. 1,3 kg Ag fein und 14 K
Goldmedaille "Helmut Kohl" ca. 5,85 g fein. Erhaltungen verschieden.

600,00 €

3152 973992 Olympische Spiele - Schatulle mit u.a.
China 10 Yuan 1990 Radrennfahrer, Russland 3 Rubel 1993 r
Ballerina und Weiteres. Erhaltungen insgesamt sehr unterschiedlich

150,00 €

3153 973993 BRD - Konvolut mit 25 x 10 Euro,
41 x 10 DM, 40 x 5 DM, etliche KMS DM und EURO und Weiteres.
Bitte unbedingt ansehen! Fundgrube

780,00 €

3154 973994 Vatikan - Kursmünzensätze 2011, 2012 und 2013
plus geliefertem Folder, Münzen jedoch noch einzeln verpackt. Je 1
Cent bis 2 Euro. Einst teurer Anschaffungspreis.

ohne Limit

3155 973995 Olympische Spiele - Schatulle mit u.a.
China 10 Yuan 1991 Skiläufer oder 10 Yuan 1990 Turmspringen und
Weiteres. Bitte besichtigen!

150,00 €

3156 973998 BRD - Konvolut u.a. Euro-Münzen mit KMS,
DM Kursmünzensätze, 34 x 2 DM, diverse Medaillen mit ca. 420 g
Feinsilber, weitere Medaillen CuNi und Weiteres. Bitte ansehen

300,00 €
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3157 974023 Vatikan - 2 x Vatikan - KMS 2005 à 3,88€,
27. Pontifikatsjahr Johannes Paul II., Erhalt jeweils stgl., im
Originalblister.

90,00 €

3158 974024 7-teiliges Konvolut Vatikan Kursmünzensätze - bestehend aus
6 x Vatikan - KMS à 3,88€ der Jahre
2006/2007/2008/2009/2010/2011, Benedikt XVI., Erhalt stets mind.
vz-stgl. aus stgl., stellenweise etwas Belag, immer im Originalblister.
Dazu 1 x Vatikan - KMS 2012 à 3,88€ mit 20€ Sondergedenkprägung
in Silber, mind. stgl.-spgl. aus PP, einzeln verkapselt, im Originaletui
mit Zertifikat.

160,00 €

3159 974122 Konvolut verschiedenster Münzen, mit etwas Silberanteil,
Erhaltungen eher durchschnittlich, u.a. Theresientaler NP, 1 Unze
Liberty USA, Silbermedaille Mondlandung etc.

40,00 €

3160 974123 Silber-Gedenkmünzen der FIFA WM 2006 Deutschland -
2 Edelholzkassetten und 1 Begleitbuch. Darunter auch 4 x 10 Euro.
Bitte unbedingt besichtigen!

420,00 €

3161 974196 Interessantes Konvolut mit u.a. diversen
Silbermünzen ab Kaiserreich, III. Reich bis BRD, darunter 5
Reichsmark 1933 A Luther, 5 DM 1964 J Fichte, Goldmedaille .333
Olympiade München 1972 3,5 g rau. Einige DM Gedenkmünzen und
Weiteres. Bitte ansehen!

200,00 €

3162 974250 Fundgrube Weltmünzen, qualitativ eher
durchschnittlich, aber mit viel Mühe zusammengestellt. In 3
Plastikboxen, in 1 Mäppchen. Bitte ansehen!

ohne Limit

3163 974748 Fußball WM Spanien 1982 - 4 Alben
unterschiedliche Gedenkmünzen, u.a. China 25 Yuan und Weiteres.
Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

360,00 €

3164 974749 Münzturm mit 7 Schüben, enthalten u.a.
einiges Silber in Form von Medaillen und Silberunzen, Österreich 10
x 500 Schilling, einige 100 und 50 sowie 25 Schilling, Weltmünzen
und mehr. Bitte unbedingt ansehen, Erhaltungen unterschiedlich.

660,00 €

3165 974755 Medaillen-Ersttagsbriefe Franklin Mint,
Sterlingsilber in Proof-Qualität. Im Spezialalbum inklusive
Medaillen-Ersttagsbrief Apollo Soyuz 1975.

360,00 €

3166 974756 Kanada - Olympiade Montreal 1976,
vollständiges Set mit 14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars in st., zum
Teil stärker patiniert, Belag.

360,00 €

3167 974757 Österreich - Olympiade Innsbruck 1976,
14 x 100 Schilling. Set aus 7 x 100 Schilling in st und 7 x 100
Schilling in PP. Belag und Patina.

90,00 €

3168 974758 Russland - Olympiade Moskau 1980,
2 Sets! 1 vollständiges in st mit 14 x 10 Rubel und 14 x 5 Rubel und
1 vollständiges in PP mit ebenso 14 x 10 Rubel und 14 x 5 Rubel.
Zusätzlich Etui mit 6 x 1 Rubel CuNi. Zum Teil Belag und
Verfärbungen/Patina

480,00 €
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3169 974780 BRD Euromünzen Konvolut - Mitunter 5 Euro Planet Erde
Polymerring Münze & Marke originalverschweisst, weiterhin Münze &
Marke mit 25 Euro Deutsche Einheit, Nelly Sachs und Rotkäppchen
(originalverschweisst), Kollektion 2014 und 2015. 30 x 10 Euro, 7
Silberunzen vergoldet, Alukoffer Gemischtes. Bitte ansehen!

620,00 €

3170 974788 Konvolut mit u.a. einigem SILBER, etwas GOLD, enthalten z.B.
11 Silberbarren zu je 1 Unze (stark angelaufen), BRD 5 DM und 10
DM Gedenkmünzen, 5 x 500 Schilling, einiges mehr zu Österreich,
etwas Dt. Kaiserreich, diverse 10 Euro-Münzen, Weltmünzen und
Weiteres. An GOLD Preussen 20 Mark 1908 Wilhelm II. sowie
Österreich 10 Kronen 1912 NP. Erhaltungen verschieden, bitte
ansehen!

1.300,00 €

3171 974956 BRD Euro Numisblätter - Sammlung von 56 x 10 Euro,
aus 2006/16, in 5 Spezialalben.

560,00 €

3172 974983 Endangered Wildlife - Thematische Sammlung,
von 22 SILBERmünzen, darunter VR CHina 10 Yuan 1992. Motiv
Schneeleopard.

130,00 €

3173 974986 SILBER - gut 300 g,
in Form von Medaillen.

100,00 €

3174 974987 SILBER - 10 Unzen,
6 Motivbarren, 4 Unzen Münzen.

140,00 €

3175 974988 Fundgrube - Box mit Diversem,
u.a. 500 Schillinge Österreich.

ohne Limit

3176 974989 Sammlungsaufgabe - u.a. über 50 x 5 DM,
SILBER, am besten besichtigen.

380,00 €

3177 968753 Römische Soldatenkaiser - Constantinus I, ca. 80 Teilfollis
und wenige Follis, verschiedene Motive, Prägeorte, teils in
Stückzahlen, mit alten Bestimmungen, sehr verschieden erhalten,
also bitte unbedingt vor Gebotsabgabe ansehen.

220,00 €

4000 971518 6 Alben Numisblätter im Karton - Zusammenstellung von etlichen
Numisblättern aus aller Welt. Erhalt stets verschieden. Am besten
selbst durchstöbern!

180,00 €

4001 971625 Karton mit Numisblättern, Medaillen- und Briefmarkenalben,
8 Alben Numisblätter DM/Euro 1997-2017, fast komplett, dazu
Medaillenalbum „Die Großen Deutschen“ und zwei Briefmarkenalben
„10 Jahre Deutsche Einheit“ und „Der Weg um Euro“. Bitte
besichtigen.

1.150,00 €

4002 971698 Fundgrube im Karton - dabei
Euromünzen, Silberunzen, China, diverse KMS, Kanada und mehr.
Erhalt verschieden. Am besten eingehend durchstöbern!

220,00 €

4003 971746 Größere Fundgrube mit SILBER - dabei zahlreiche Silbermedaillen,
mind. 720g Ag fein, Euromünzen, und vieles mehr. Erhalt
verschieden. Am besten eingehend durchstöbern.

500,00 €

4004 972075 Alle Welt im Umzugskarton - vorwiegend Kursmünzen und Medaillen
aus aller Welt. Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

420,00 €
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4005 973403 Großes Lot Münzen Alle Welt, zahlreiche Kleinmünzen,
mäßige Qualitäten, aber viel Masse. Fundgrubencharakter. Bitte auf
jeden Fall ansehen!

90,00 €

4006 973406 Interessantes Lot mit Münzboxen,
diese allerdings nur fragmentarisch befüllt, thematisch zu Russland,
Olympia, Ecus, Sporthilfe, Fußball WM. Bitte ansehen, Erhaltungen
verschieden. Besichtigung lohnend!

200,00 €



HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
 - per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3. Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Aufrufpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftli-
ches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefo-
nisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchss-
puren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 - 8
Tel. 0711 – 2 36 94 42
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 – 72 23 03 00
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 2 20 90 87
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 7 94 65 90-0
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr
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1.300 (BANK-) SCHLIESSFÄCHER
AM MARKTPLATZ STUTTGART

WWW.SAFELOUNGE.DE


